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Beryn

Onip marepianis — ofna 3 6a30BHUX 3araNbHOTEXHIYHMX JUCIMILIIH, KA Biji-
Tpae BOKIHBY POk y NIATOTOBIL IHKEHEPHNX Ka/piB. 3Ha4He MicLe B NPAKTHYHI
AIAABHOCTI iHKEHEpIB MOCIAAIOTH POIPAXyHKH HA MILMICTB, KOpCTKiCTs i CTiii-
KICTh — OCHOBHI 3aBJIaHH: OTIOPY MaTepiaris.

Y BHBYeHHI KypCy onopy Mmarepiais HafedexTHBHILIAN METOJ| HABYAHHA PH-
HOMaM po3B’si3yBaHHs 3ajad — camocTiiina poBora crysentis. Tomy B nporpamax
Kypey onopy Marepianis mns crynentie HTVVY «KIll» nepexbaueno sukoHanus
NPOTSrOM HABYAILHOIO POKY KypcoBoi poboTH, MeTa fKOi — 3aKpiNMTH Ta MOrH-
Guty 3HasHs, HabyTi Nij Yac BUBYEHHA TEOPETHMHOIO KYPCY, 3aCBOITH METOJHKH
PO3PAXyHKIB €/IEMEHTIB KOHCTPYKUiH 3 BUGOpoM BianosigHoro marepiany i pospa-
XYHKOBOI CX€MH, HABUMTHCA KOPHCTYBATHCS ZOBIZKOBOIO JITEPATYPOIO.

Kypcosa pofora cknafactses 3 ABOX HACTHH | OXONMOE HalTHnoBiun ans
NPaKTHKH 3a1adi, WO BIANOBIAKTE YCIM OCHOBHHM PO3iNaM ONopy Marepia-
nin [1]. 3apganns 1o kypeoBoi poboTH 3 MIaHAMM PO3B’A3aHHA 3A1a4 MICTATECH B
METOAMYHMX BKaziBKax [2, 3].

Jocsin nokasye, wo nia wac caMoCTIHHONO BHKOHAHHA KypcoBoi po6oTh y cTy-
AeHTIB BHHMKAE pan Tpyanouis. Lle symoBmoe notpeby aetansHo posrnsHyTH 3a-
Aavi Kypcoroi poboTH Ha NPaKTHYHUX 3aHATTAX | THM camuM obmexye, 3a Gpakom
4acy, MOX/IHBICT PO3B’A3aHHA IHIIMX BAXK/IHBMX 3 TEOPETHYHOTO i MPAKTHYHOIO
Boky 3ajav, mo He yBifimm 10 kypcosoi poboru.

MeToan4ui BKA3iBKA MICTATh NPHKIAAH PO3B’A3aHHA 3aja4 NEPWOi YaCTHHH
Kypcosoi poboTi i OXOMMmOIOTH TaKi po3ainu TeoperHdHoro kypey: «Poatsar i
cTHCK», «OCHOBH Teopii HanpyxkeHoro i nedopmoBanoro crany», «Kpurepii miu-
HOCTI», «3cys», «Kpyuenus», «3ruHaHHm».

BukopHCTOBYIOUH HABECHI B YMOBAX 3a/1a4 JaHi, CAiX MaTH Ha yBasi Taxe.
AKwo HABAHTAKEHHA NMOJAHO 3 BiA'EMHUM IHAKOM, TO HA PHCYHKY HOTO Hanpsm
NOTPiOHO IMIKHTH HA NPOTHICKHMIH | IHAK «MIHYC» ONYCTUTH.

Po3p’a3anna 3a1a4 CynpoBOKYETHCA O3’ ACHEHHAM CKIANHMX TEOPETHIHHX
nonokeHb, GOPMYIOBAHHAM IIPABMI, 33 AKHMH IHAXOANTH Ti 9 Ti BeaHunHu. Lle
1a€ MOXI/IMBICTB CTY/ICHTaM MiCNA YBOXHOIO BHBYEHHA MEBHHX PO3NiNIB TEOPETH-
4HOTO Kypey [1] i AeTansHOro posrnaiy NpUKIALiB PO3B’A3aHHS 3a/1a4 CaMOCTiM-
HO BUKOHATH KypcoBy poborty.

VY nigroroBui METOAMYHHX BKA3iBOK BHKOPHCTAHO PO3POOKM KONEKTHBY Ka-
tenpn, sokpema [4).

3apava 1
Po3apaxyHOK Ha MIUHICTb CXi4acTOro CTPUKHA
B YMOBaXx po3TAry-CTUCKY

CrpoexTyBarh cxigdacTiii crpikens (puc. 1.1) 3 Kpyrnum nonepednum nepe-
pizoM. Bary cTprkHa He BpaxoBYBaTH.

Hauo:l=2m; a=0,8m; b=0,3m; P,= - 20kH; P,= - 20kH; P;=40kH;
marepian — crans 20; o, = 250 Mlla; n, = 1,5 — koediuieHT 3anacy 3a rpaHuLero
TEKY4OCTi.

ansana by
L]
1
1
L]
.

Puc. 1.1

MnaH poas’asyBaHHA 3apavi

—_—

. 300pa3uTi po3paxyHKOBY CXEMY.

IMoGyaysaTi enopy no3aoekHIX cui N.

3. O6GuucAHTH JiaMeTpy CTPHKHS HA BCIX AUISHKAX BUXOUNYHM 3 YMOB Mill-
HOCTI.

4. HakpecnwuTH ecKi3 CTPHAKHSA Ta NOCTABHTH PO3MIPH.

5. Busnauwru abecomotni nedopmanii okpemux ainsHok Al; Ta BCeOro cTpH-

xus Al i nobynysati enopy nepemimieHs A.

-

PoaB’sizanHA 3apavi

1. PospaxyHKoBy cxeMy BiANOBIIHO O JaHKX MoAaHo Ha puc. 1.2.
2. 3HaXOAMMO 3HAYEHHA TO3A0BKHBO] CHIH HA KOMKHIN JIIAHLI.

Hinanka 1: 0€x<0,3 Mm;

N,(x)=-R =-20 kH.
Hinanka 2: 03 mM<x<0,8 m;
N,(x)=-P - P,=-20-20=-40 xH.
Hinanka 3:08mM<x<2wm;
Ny(x)=-R-P,+P,=-20-20+40=0.

32 OTPUMaHKMMA pe3yneTaTaMu GyyeMo emopy no3nomkHix cui (puc. 1.2).




Jinsmxa 2: F, L e 103,, =0,24-107m" = 240 mv%;
800 [U] 167 -10

Py 30 L
- TN L d, =Jﬂ = ‘F-—gfg =17,48 mm = 17,5 mMm.
: A T Thtae
e’ PSS e — e e e | < 1 } - =
it : ] Minsnxa 3: ockinekn N3 =0, TO 3 KOHCTPYKTHBHHX MIPKYBaHb ITPHIYCTIMO,
i e T T T o d3 nopiBHIOE HaliMEHIIOMY oaepkanomy AiameTposi. Otike:
2000 d3 = d] 12 5 Mm.
4. 306pa3sMMo ecKi3 CTPHIKHA Ta 323HATUMO if0ro po3mipu Ha puc. 1.2.
' 5. Busnagaemo abcomothi nedopmaitii okpeMux IinAHOK cTpixkHa Al; i BChoro
l % @ xH crprkns Al, BuKkopreToByI09H (popmyny 3akony ['yka ans postary-ctueky s abeo-
= 20 nmoTHIH dopwmi
]‘ Al = i B
40 E F’
;}i ) ne E; = E = 2.10° MTITa — Momy/ib NpYXKHOCTi B yMOBaX po3tsary s crani 20.
4 B 8
v “ Hinanxa 1: Al = . ,20 EOJ 3 —=-25-10" m=-0,25 Mm.
Ag—-—-d4—-—|-5|-=2-+ D EF, 2-10° -10°-0,12-10
4 Bl s C o
4 Hunswea 2: Al =22 4010 08 _67.10° m=—0,67 mu;
@ EF 721010 -0,24-10
» MM
I | Hinsnka 3: Al = 0.
ey 0,02 Jledopmaltist BChOr0 CTPHKHA:
Puc. 1.2 Al = Al + Al, + Al; =-0,25-0,67 -0 =-0,92 mm.

Emopy nepemimens Gyayemo, MOYHHAIOMH 3 JIBOTO KiHIA, OCKUIBKH BiZIOMO,
IO B 3amIeMJIeHH] nepeMillieHHs JOPiBHIOE Hynesi. BusHayaemo BenHduHy nepe-
! MillleHE Y XapaKTepHUX nepepizax:

3. Bu3nagaemo JiaMeTpH CTPHKHS HA BCIX AUIAHKAX BHXOASYH 3 YMOBH MilIHO-
CTi, IKY J/15 PO3TATY-CTUCKY 3aIIUCYEMO y BHITISII

‘U<[G A, =0;
Ay =AlL =0;
Ac =AlL + Al =0-0,67 =-0,67 Mm;
A, =AlL + AL + Al =0-0,67 - 0,25 =-0,92 mMm.

3a uuMH 3naucHHAME GyyeMo enopy nepemimiens A (aus. puc. 1.2).

Honycrume nanpyxenus g crani 20 oGuncmoemo 3a GopMysIon

[0]=2:=22 _167 MITa,
B, L3

ne o, =250 MIla — rpanuua rexy4ocri ans crani 20.

d N,| 20-1
Hinanxa I 1!5}:][—;]I T, 1%36 0,12-107 M* = 120 Mm%,
’4F .
d = —xi- = % =12,36 MM = 12,5 Mm.




3apava 2
Po3paxyHOK Ha MiLUHICTb WapHiPHO-CTPUKHEBOT CUCTEMM
B yMOBaXx PO3TAry-CTUCKY

O6uncant posMipu nonepeyHux nepepisis cranesux crpmknis AB i BC saza-
HOI CTPHXKHEBOI CHCTEMHM, HABAHTAXKCHOI CHIOK P (pHc. 2.1), | BU3HAYMTH BepTH-
Ka/ibHE nepeMimenns pyana B,

Nano: 1= 1 m; [o] = 160 MITa; P = 70 kH; a = 15% B = 35°.

Puc. 2.1

Mnax poas’a3aysaxHA 3anayi

- Busnaunta sycunna B cipuxnsx AB i BC 3a piBuSHHAMM piBHOBaru Byia B.

. OGUMCANTH MUIOLL 1ONEPEHHHX NEPepi3iB CTPUKHIB BUXOATIH 3 YMOBH
MiIHOCTI.

. 3HalTH po3MipH nepepizir BiANOBIAHO 10 3a1an0i Gopmu.

Busnaunt abcomoThi neopmanii CTpHKHIB | BepTHKaNbHE nepemilneH-

HA By3ana B.

b —

sw

Po3g’sizanHA 3apayvi

1. Posrmanemo pisHoBary sysna B. Bupisaemo ueii By3on i npoekTyemo Bei CH-
N4 Ha oci koopauHaT (puc. 2.2).
VYmMoBa piBHoBaru Byana B:

S

=N, -cosPp+ Ny -cosa=0,
N g -sinf+ Ng. -sina—P=0;

NM':NE-cosu:
cosp

Npc -cosa-sinfp
cosp
cosa-sinf} +sina - cosf =P

cosf

P-cosp _ 70-cos35°

+ Nye -sina—P=0;

Nge

Ny =— = =74,85 kH;
" sin(B+a) sin(35°+15°)
0
11—

cos35°
Ockinek# no3norxkHs cuna N poararanbba, a Ngec — CTHCKHA, 3anuIIEMO
N,; =88,26 kH, Ny =-74,85 xH.

Yy
N
P B
o | *
Nr,,c ' P
Puc. 2.2.

2. Tlnouti nonepegHux nepepisis cTpukHiB AB i BC 3Hai1eMO 3 YMOBH MILHOCTI

N
cr=lFl <[a].

3BijIcK MIIOLIA NONEPEYHOro Nepepisy CTpHXKHS AB:
_|N4s| _ 88,26-10°

Ey= = =551-10" m* =550 mm*.
¥ le]  160-10°
ITnowa nonepeynoro nepepisy crpiwkus BC:
FBC -~ |N3CI 5 74'85 . 123 =467,8 _10—6 M'I =470 MMZ-
[¢] 160-10




a poboTa BHYTPIILIHIX CHII, AKA 3aBK/IH Bil €MHa,

3. Bignosiano no 3ananoi Gpopfin BU3HAYAEMO PO3MIPH NONIEPEYHHX NEpepisis. A= -[l N Al + ‘lN acA'nc] .

Cmpudicens AB: i3 Tabnuup copraMenTy npokatHux npodinis subupaemo wse- 2 E
nep Ne 5, y sixoro F = 6,16cm* = 616 mm’. Tomy

Cmpuoicens BC: nnoma kinsus A+A = 1 PWi® — 1 N ALy + 1 N peAlge [=0.

ndz d1 2 2 2
P2, Inizcn
¥ 88,26-1,75 + (~74,85)(-1,65

ol WieP = N 4pBlap + NpcBlge _ 75+( ) ) =3.97 MM

P 70
nd’
Fre =-—4L(1—0.s’).

3mizcH i

L 4-470 :
d“—Ju(l—:)(:Sz) \{3.14(1-0.8’) S

d, = 0,84, =0,8 40,8 = 32,6 M.

4. Busnavaemo abcomorni aedopmauii crpmxniB AB i BC.
Hosxuuu crpuxuis AB i BC:

IM_—N —————2 =244 m;
cosp cos35°
Lye AL Stfees LT

Toni abcomorhi aedopmanii crpukHis AB 1 BC:

_Nyglyp _ 88,26:10°-2,44

EF,s 2-10".6,16-107

Ngelge —=74,85-10°-2,07

Alye = 5 T =
EFge  2:10":4,7:10

3HaiiieMo BepTHKAIbLHE NepeMillieHns By3na B — wi™.

Beprukanene nepemiments By3na B MOXHA BH3HAYHTH TEOMETPHYHHM CTIOCO-
6om, nobyayBaBLIM NaH nepeMilieHs. Ane y 38'93Ky 3 THM, 110 Le NepeMilieHHs
36iraeThes 3a HANPAMKOM i3 30BHIIIHBOIO CHIIOK P, To Fioro jerme 3HaiTH, BHKO-
PHCTOBYIOTH MPHHIMI MOKJIHBHX NEPEMilieHb. 3TiHO 3 UMM MPHHIMIIOM CyMap-
Ha pofoTa 30BHILIHIX 1 BHYTPIMIHIX CHJ B YMOBaxX cTaTHyHOro AedopMmyBanHs
TIPYKHOI CHCTEMH 1I0PIBHIOE HYNIEBI.

V uiii 3anavi poboTa 30BHIMIHIX CHII HA CBOIX MepeMilIeHHAX

Al =17,48107" Mm=1,75 mm;

=-16,48-10"* M =—1,65 mm.

1
A:=5PW?-
1
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3apava 3
PoapaxyHoOK Ha MIUHICTb CTaTUYHO
HEBU3HAYHOIO CTPWKHA B YMOBaX pPO3TAry-CTUCKY

CxijrqacThii CTPHIKEHD, L0 CKIANAETLCA 31 CTANEBHX | MIZIHMX YACTHH, 3aleMiIe-
HO 3 000X KiHUIB | HABAHTaXEHO 30cepe/pkeHHMH cunamu (puc. 3.1). [licns npuk-
NAJAHHA HABAHTAXKEHHS TEMIEpaTypa CTPHIKHA 3MIHIOETCA. BH3HauMTH HAnpy-
KCHHA HA BCIX ALNAHKAX CTPHAKHSA JIO i NiC/A 3MiHK TeMnepaTypH i nepesipuTy iforo
Ha MIOHICTL B 060X BHNAAKAX, YKA3aTH CTYNiHb HEAOBAHTAXKEHHA abo nepesasTa-
akeHns (y BiacoTkax) Ha koxkHii piuaani. [ToGyaysarh emopu nosaosxHix cun N,
HANpyKeHsb o i nepeMimiens A. Baatu F= F, F,= 2F. Jlna crani rpaHHus TeKy<40c-
Ti 6, = 240 Ml Ta; s migi — o,= 120 MITa. Koediuienr 3anacy minnocti n, = 1,5.

Jano: I = 3m; a=0,5m; b= 15m; Py = 65kH; P; = 80 kH; F = 550 mm%;
At = =20 °C; Eg, = 2:10° MIla; E,, = 1-10° MITa.

b

Mine

Pue. 3.1

lMnaH po3B’A3yBaHHA 3agadi

1. Cxnactu piBHRHHS piBHOBArH,

2. CkiacTH piBHAHHA CYMicHOCTI Aedopmaltiii.

3. 3anucatu Qi3ngni PIBHAHHA, AKI BHPAXKAKTL BHAOBKECHHS AINAHOK CTPH-
HHA epes 3yCHILIA, 110 BHHHKAIOTE /10 3MiHH HOro TeMIepaTypH.

4. Pose’ssaTi cucTeMy piBHAHB (M. 1-3) i BU3HAYHTH peakuii onop.

5. [TobGynysatu eniopy NO3A0OBXKHIX CHIL.

6. BuanauuTi HANPYXKEHHA HA KOXHIH AinAHui cTprokus 1 nobyyBaTn emio-
Py Hanpyxeub. [leperipuTH MilHICTh CTPHIKHA Ta BKA3aTH CTYMiHb HENO-
BaHTaXKEHHS 200 MepeBaHTAKEHHS HA KOXHIH TimsHui.

7. Busnauntn abcomoTHI BUAOBKEHHS KOXKHOI MNAHKA cTpmkas. O6umciin-
TH NEpeMilleHHA NepepisiB, AKi CAYTYIOTE MeKaMH ALAHOK, | nofyaysaru
EnIopy NepeMilleHb.
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8. Bpakaiouu, 110 30BHIIIHI CHIH HE AIIOTh, BUKOHATH BCl 0OYMCNeHH 1 no-
OynoBH 3rifgHo 3 nn. 1-7 s CTPHKHA micas 3MiHK HOT'o TEMIEPATYPH.

9. TMobymyeatu cymapui enmtopu N, o, A, cKnasM pe3ynsratd ofunciess mu. 5,
6,7Ta8.

Poas’azannna 3apnavi
1. PiBusinns piBHOBArA 3rijiHo 3 PO3PaXyHKOBOIO CXeMoio (puc. 3.2):

> X=R,—R+P-Ry=0. (3.1
2. Pirnsina cymicnocrti edopmatiiii (onopu abecomoTHo XKOpPCTKi):
Al =Al + Al + AL, =0. (3.2)
3. @izuuni piBHAHHA:
" Ni’i
:‘E‘Ev
ae L=05wm; L=1wm L=15m F=2F; F,=FK,=F; E=E, E=E=

=E_=2E,.
3ycuins B CTPHIKHI HA KOKHIH HOTO AiNAHLI NOB’A3aHi 13 30BHILIHIMM CHIIAMH
PIBHAHHAMM:
Ni=-Ry; Ny=-Ry+R; Ny=-R,+F-F;
TOxi
_—R,-05, _(—RA"'F:)‘I. Al _(_RA"'R"Pz)'l'S
AT T R 1Y Y T 2E_F
4. Po3’sukemo cuctemy piBHanb (3.1) — (3.3) 1 Bu3HauuMoO peaxnii onop.
Iiacrapnatoan Bupasu (3.3) B pieHaHHA (3.2), onepKUMO: -
—R, 0,5 +(_RA +R)1 + (-Ry+R-B)-15 i
E, -2F 2EF 2E_F )
-3R, +2,5F -1,5B, =0;

s (3.:3)

R,= %(2,5 -65-1,5-80)=14,167 kH.
3 pieusnna pisnosary (3.1) sHaxoaumo R,
Ry, =R, - P, - P,=14,167 — 65 -80=29,167 xH.
5. JIna noGynosu emopH NO3AOBKHIX CHJI BH3HAYAEMO iX 3HAYEHHS HAa KOXHINA

N, =-R, =-14,167 kH;
N, =—R, + B =-14,167 + 65=50,833 kH;
N,=-R, + B, - P, =-14,167 + 65 - 80 =-29,167 «H.

13




3a numu nanume Gyyemo emopy N (aus. puc. 3.2).

1,5Mm
05m
R,
B
50,833 |
i
| 11 |
Gl J T @nH
14,167 1 KD
' 29,167
92,42
’ |
!
] i
;
[ ’ , MITa
Y @ I
12,88 LQ—L | ‘l
LT ’
0398 A aa
|
+ i |
@
0,064
Pre. 3.2

6. HanpyxeHHs Ha KOXHIH QinaHUI BU3Hadaemo 3a Gopmynon

== Ni
O(E) —-F‘.

14

Ortpumaemo:

o - ML LN e et
F* 25340
10
%) =&=—50’833 }? =02,42 Mlla;
F, 5510
F, 55:10

Entopy HanpyxeHb © 1104aH0 Ha puc. 3.2,
IlepesipuMo MiHICTB | BH3HAYHMO CTYTIHL NepeBaHTakeHHs abo HeloBaHTa-
JKEHHA CTPHXKHA Ha KOoxKHIH minanui. o sBemuumny (y BIACOTKAX) BU3HAYAEMO 34

dopaeynowo
5 feul-te) 100
boind s

BusnayumMo CrouaTKy BENHYHHY JOMYCTHMHX HANPYMKeHb Ul CTali Ta Mifi:

[o]. =[o] _(O)y 120 o0 Mia:
"] 1 n, 1'5
(o:),, _ 240
[a]ﬂ =[s], =[s], =-f'—=-l'—5-—160 MIla
Toni
-12,88|-80
5, 2B oo g,
52=%1%15‘2.100=—42,24 %;
a,=|"Lf2|0_-'§-100=—66,86 %.

Ha BCIX JIVIAHKAX MAEMO HENOBAHTAMKEHHA | MILHICTE CTPHKHA 3abe3neueHo.
7. Busnagaemo abComOTHI BHAOBKEHHS KOKHOI JIIAHKH CTPMKHA:

— - 3-
% N _ l4.1667 10°-0,5 iy BT
EF 1-10°-10°-2-55-10
AL = Nol, __ 50,833-10°-1 —46.2.10° a:

E,F, 2-10°-10°-5,5-107*
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Ny,  -29,167-10° 1,5 s
= = =-39,8:10" m;
E,F, 2:10°-10°.5,5-10

Al =(-6,4 +46,2-39,8)-107 =0.

Al

O6uncnioemo nepeMilien s nepepisis, AKi CAYTYIOTh MEXaMH ALITHOK:
A, =0, OCKUIBKH TYT Ma€ MicClle KOPCTKE 3aIEMICHHS;
Ae =h, + AL = Al =-0,064 mm;
Ap =Ae +Al, =-0,064 + 0,462 = 0,398 mm;

Ag =Ap +AlL =0,398-0,398=0.

IlepemilueHHs KiHUA TPEThOI MINAHKM 3IHAMACHO NPaBHABHO, OCKIMBKH Ieii
nepepis Bianopifae toqui B, y fAKiii CTPHIKEHD KOPCTKO 3aMISMIEHO.

Emtopy nepemiuiens A noaaso Ha puc. 3.2.

8. Braxxaious, 10 30BHILIHI CHIM HE A1I0TH, BUKOHAEMO BCl oDYMCeHus 1 no-
Oynosu arinHo 3 nn. 1-7 U1 eTpHKHA nicns 3MidM fioro Temnepatyps (puc. 3.3).

1,5m
2 3
R,
C o T A .
Crann
I m
28,97
i % i ‘
| I @,
: - 52,67
26,33 i | #‘ '
AL U v
il TITIIE e
020
0.033
Puc. 3.3
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8.1. PiBusinHs piBHOBArM:
> X=R, R, =0, 3sincu R, =R,.
8.2. PiBHsHHA cymicHOCTI nedopmaiii:
Al = Al + AL, + Al; =0.

8.3. MiznuHi PIBHAHKA, AKI BUPAKAIOTE BUAOBKEHHA AUIAHOK CTPUAHA:
a g +a,Atl;

E2F

N,

AL, =—A2 4o Afl;

2 E“F T 2

Al, =——N‘J3 + o Atly,
E_F

ne N, =N,=N,=R,; a, ma a, — TeMneparypHi koeQilieHTH TiHIHHOIO pO3IH-
pelHs BiANOBIAHO A Mixi Ta cranmi: a, =165-107 rpan”’; a, =125-107 rpan”'.
8.4, Po3n’sazyemo cucteMy piBHAHb (nn. 8.1-8.3) i BH3HagaeMo peakuii onop:

iﬂf‘—m,,mt: + R +aAtl, + R +a Al =0;
E 2F E.F F

M T T

Ru(L+b+1)=—E, 2FAt[ah +ag (L +h)];

RA = __2E.’FA‘ [uxll o, (ll + ‘3)] =

2:1:10°-10° 5,510 - (~

3
R, =28,967 kH.

8.5. Ha Beix QinsHKaX CTPHIKHA 3HAYCHHA NMO3NOBKHLOT cunu N ofiHaKoBe:
N=N| :Nz =N3 =28‘966 kH.

Byayemo emiopy no3gorksix cun N (puc. 3.3).
8.6. Bu3nauaeMo Hanpy:XeHHA HA KOKHIH aingHui:

0= N 2857110 "_): =26,33 MIa;
2F 2.55-10
N 28,967-10°
0(1] —0'(3) —?=W—Sz,6‘7 Ml'la.

Entopy nanpyxens o mogano Ha puc. 3.3.
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8.7. Bu3nauaemo aGCoMmOTHI BHAOBKEHHS KOXKHOT JUIMHKH CTPHIKHI:

NI, 28,966-10° - 0,5 2
= + o Atl, = +165-107" - (=20)-0,5 =
IRy, h 1:10°-10°-2-5,5-107* e
=-0,33-10"" M =-0,033 mm;
NI, 28,967-10° -1 -7
=2t a Al = +125:107 - (=20)-1=
Ah E.F ™% 2.10°10°:55-10° i

=0,13-10" M =0,013 mm;

N. 28,967 -10°-1,5

PO SR -
G Sl b 2:10°-10°.5,5:107
=0,2:10"*m=0,02 mm.

+125:107 . (-20)-1,5=

O6uncauMO nepeMileHHs XapaKTEPHHX Nepepisis:

Ap =ho + AL, =-0,033 +0,013=-0,02 mM;
Ap=Ap+AL =-0,02+0,02=0.
Emopy nepemiuess A nogaHo Ha puc. 3.3,

9. lMobynyemo cymapui emopu N, ¢ i A juis cymicHol Jiii 30BHIHIX HaBaHTA-
#eHb Py i P; Ta aminm Temneparypi. JIng uporo nicyMoBYEMO BiINOBiAHI emopH,
300paxeni na puc. 3.2 Ta 3.3.

Emopa nosjiosaxsix cui N:

N, =-1,167 + 28,967 =14,8 kH;
N, =50,833 + 28,967 = 79,8 kH;
N, =-29,167 + 28,967 = 0,2 kH.
Emopa nanpyxkens o:
oy = -12,88 + 26,33 =13,45 MIla;
() = 92,42 + 52,67 =145,09 MIla;
O(3) = -53,03 + 52,67 = -0,36 MIla.
Entopa nepemiiesns A XapakTepHHX nepepisis:
A,=0;
e =—0,064 — 0,033 =-0,097 mm;

18

Ap =0,398-0,020=0,378 mm;

18=0-
Cymapsi emopn N, ¢ Ta A nonaso Ha puc. 3.4.
1,5 M j
0,5m
R At=-20C
2 3
P, Rl P,
A c D W B
Crans *E
i
itb o
79, |
i@ ‘
o |
o ® =«
0,2
145,09
GB;'
(]
i
13,45 |
[T | (o). MIa
[TITTGTTI] ) 46
0,378
>
- | S1REL0 ! @,Hu
0,098
Puc. 3.4
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10. Buznauaemo crynink HeJloBaHTaKeHHA ab0 nepepaHTaXeHHA (y BiCOTKAX)
Ha KOXKHIH ainguii 3a gopmynow

|°(:)| ~[a],

8, = ———-100.
(o],
5, =L3'_'f§:_8_0.100=-33‘19 %
80
145,09 - 160
8, =———:100=-9,32 %;
- 160
0,36 - 160
8; =———-100=-99,78 %.
M

Tobro Ha BCIX AUIAHKAX MAEMO HEIOBAHTAXKEHHS i MILHICTDL CTPHIKHA 3a0e3ncueHo.

3apava 4
Po3paxyHoK Ha MiUHICTb CTaTUMHO HEBU3HAYHOI
CTPWXKHEBOI CUCTEMM B YMOBaX pO3TAry-CTUCKY

Jlna 3apanoi crpuwknesoi cucremy (puc. 4.1) BH3HAYMTH [iaMeTpu CTpHKHIB
1 2, AKIIO BIJIOMO CHIBBIJHOIICHHA IO 1 QiK04e HaBauTaxenHs. Crpuxkens AB
BBaxkaTH abcomorno kopeTkuM. YaaTH koedilicHTH 3anmacy: 3a rpaHMLeIo TeKy-
qocTi n, = 1,5; 3a rpanKLelo MinHocTi n, = 2,5.

Hano: P=50xH; F,: F,=1:3; a=2 m; marepian - crans Cr. 4.

iy
M N 1
E i
|
! 1 21
| |
1 I
: S
| v R
N, i i
a ! B
p | \l \
B (05 D A : J
0,5a
PY‘ 2a a 2a
Puc. 4.1

MNnaHn po3s’A3yBaHHA 3agavi

. Cknactv piBHAHHA PIBHOBaru cTpukus AB.

. 3o0pasuTu nepenbaqysanuii BUrIsA cHeTeMH micas aedopmauii cTpuk-
His. [TepepipuTy, mob HanpaMoK ci, 3 sKkMMM cTphxkHi | i 2 mioTh Ha
cTpHKeHb AB, GyB nporunexuum 0 Hanpamky ix aedopmauiii. Cxnacti
PiBHAHHA cyMicHOCTI AedopManiii, ke BCTAHOBMIOE CNIBBIIHOWEHHA MiX
abcomoTHUMH feopMailiaMH CTPHKHIB.

. 3anucatn (i3WYHI PIBHAHHSA, BHPDKAIOYH BUIOBKEHHS CTPHXKHIB uepes
Ai0Yi B HUX 3yCHIA 3riJIHO i3 3akoHOM ['yka.

. Po3p’a3aTu OTpHMaHy CHCTEMY PIBHAHL BiZIHOCHO 3YCHIIb y CTpHAKHAX [ 1 2.
. IMopiBuaTn HaNpyXeHHA B CTPHXKHAX i miAiOpaTH nepepisn CTPHXKHIB Bu-
XO/IAYH 3 YMOBH MiLTHOCTi [Uif OiIbIN HANIPYKEHOrO 3 HUX, AOTPHMYIOYHCEH
3ajaHoro cnissigHomenns F: F,.
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Po3g'n3anHn 3agavi

1. Crarnuni pisusinas pisnosarn. s crprkHesa cucTema oIMH pas craTHy-
HO HEBH3HAYHA, OCKINBKH MICTHTH 9OTHpH HeBimomi cuinu (N, Ny, Ry, H,y) 3a
TPLOX PiBHAHB piBHOBArM Uit 1IOCKoi cuctemu cun: X =0, XY =0, M =0.
Pisnsnns pisrosard XX =0 1 XY =0 nucaty HefOUUTBHO, TOMY WO BOHH Mic-
TATH HeBifoMi Ry i Hy, HenoTpiOHI 1 po3B' a3auus 3aja4i.

CknaieMo piBHAHHS PIBHOBardH CTPHKHA AB SiK CyMy MOMEHTIB YCiX CHJI Bil-
HOCHO wapHipa 4:

> M, =P|AB|- N,|AE|- N,|AF|=0
[3 AACE:
|AE| =|AC]sinp;

ne I, — AOBKHHA CTPHKHS [, AKY 3HAXOIUMO 5K [, = \’az +(2a)’ =a\5.

3BijicH

|AC|=4a; sinp=2a/l,,

sinfl = e
aJS 5
Tomi
2 B8a
AE|=4a—=—.
Ananoriuno 3 AAFD:

|AF|=|AD|siny; AD =2a; siny=2afl,,
ne [, -~ noBKHHA CTPHIKHA 2;

L, =4/(0,5)" + ( a)’ =a/4,25;

2

v} i a+/4, 25 \/4 25
AF =2 = .
“ :}4 25 :}4,25

PigHauua pisHOBarn Habyne nnmany

P——N (4.1)
' 2742

2. Teomerpuuni pissnns. CkianeMo piBHAHHA cyMicHOCTI aedopmaniii, sie

BCTAHORITIOE CTIBBiHOMIECHHA M abcomoTHUMH AedopMallisMK CTPHIKHIB,
Ha puc. 4.2 nogaso Moxausuii BUa cuctemu micns aedopmarii.

Puec. 4.2

Yepes xopeTkicTs cTpikHs AB jioro sruHom Hextyemo. Omike, yHacmiaok ae-
dopmanii crpuwknis 1 i 2 cTpiwkens AB nosepTacThCs HABKONIO WApHipa 4, 3anu-
IAKYHCH NPAMOTIHIHENM,

iacce jec]=I€1- 84 oo apppr ppy-IPR] . A
sinf  sinp siny siny
3 apyroro Goky, 3 noaiGrocti AACC' i AADD' MaeMo criBBiAHOWEHHA
£ _AC
DD’ AD
"M 4a =2 abo Al siny =2AL sinf.

sin PAL, 2a
[TincraBHBINH 3HAYEHHS, OTPAMAEMO PIBHAHHS CyMIiCHOCTI ieopmaLtiii

V5AL =2J4,25 - AL, 4.2)

. @izmuni pisnsang, BupasuMo BUIOBKEHHS CTPHKHIB Yepe3 3yCHUIS 3a 3a-
Tyxa:

_A_'ﬁl,; Al, =_N 212,
EF, EF,

, Poap’smkeMo cucremy pieHsHb (4.1) — (4.3). [Tligcrasumo (4.3) y cnieigHo-
ua (4.2):

Al = (4.3)

SN _ (135 M.
EF, 2

o4, mo F, =3F, |, =a\5, 1, =a4[4,25, otpumaemo
N, =176N,.
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3anumeMo CHCTEMY PiBHAHB, 3 AKOT BH3HAYHUMO 3ycinns Ny i Nz y cTpikHsax:

%NI +T}§N’ =5P,
N, =1,76N,.
N, =0,72P=0,72-50=36 H;
N, =127P=1,27-50=63,5 kH.

11106 nixibparu nepepiin CTPHIKHIB, MOPIBHAEMO HATIPYIKEHHS B HHX.

] =ﬁ=0,72£;

(1) K F
a, =ﬂ=ﬂ=o'42£.
W R 3R 7

Ockinbku o, >0(;), MO NONEPEIHNX NEPEPIliB CTPIKHIB BHIHATAEMO 3

YMOBH MIIIHOCTI NEPLIOrO CTPHMKHA:

Nl

~—-alo).

7 <le]

240
Jlna crani Cr. 4 ponyctume nanpyxeuns [o|= T—l:-z-l—— =160 Mlla.
Toui
A 2&:36.—w..:'=225 MMZ;
[6] 160-10

F, =3F, =3-225=675 mM’.

3a nuIoIaMK BH3HAYAEMO ilaMETPH CTPHIKHIB:

d, =Jﬁ="4-225 =16,9 Mm;
T n

d, =Jf’-=,/4'&5 =29,3 Mx.
m n

Bepemo d; = 17 mm i d; = 30 mm.
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3apavya 5
Ananis HanpyxeHo-aedopMoBaHoro cTaHy

Jns enementa, 1O 3HAXOAMTHCH B NMIOCKOMY HampykenoMy craHi (puc. 5.1)
BH3HAYHTH:
— FONOBHI HATIPYXKEHHS | 10I0KEHHSA FONOBHUX MIIOMIA/IOK,
— ronosHi gedopmanii i 06’emuy nedopmaniio;
\ — niHifiHy aeopmauiio y HanpAMKy Bifpiska AB, HAXHIEHOrO Niji KyTOM a [0
FOPH3OHTA,
[TepesipuTh enemenT Ha MilHicTh 3a BHGpaHOIO Teopicio MiHOCTI. VasTH Koe-
dinienTn 3anacy minnocti n, =1,5; n, =2,5.

Hano o, =40 Mlla; ,,, =-10 MITa; 1=80 MIla; a = 30°; Marepian — Gpon-
3a BpAS.

Pne. 5.1

MNnau po3e’s3yBaHHA 3apavi

. Hakpecnutn enemenT 3a uncnoBumu fannmu wudpy. Bunucamy 3 1oBia-
HHUKIB MOTPIGHI XapaKkTepPHCTHKM MaTepiany.

- ITosHaumTH 3a/1ani HANPYKEHHs Yepes O, O, Ty, T, GepyuH o, > op.

. OGYMCIHTH 3HAYCHAA NONOBHHX HANPYKEHb | BH3HAYMTH IX HANMPAMOK.
306pa3uTH BCepeiMHI 3a]aHOTO €IEMEHTA TOJMOBHI MUIOWAAKH | roJIOBHI
HANPYKEHHA.

. OBumcsmTi ronosHi xepopmanii €, €,, &; i 06’emuy neopmaniio ¢, .
3naiith KyT @, MiX HOPMANTIO 1, 10 IIOWAAKH AB i HANpYKEHHAM ©, Ta
O0YMCINTH HANPY)KEHHS B HANPAMKY HOPMali n,, i NepreHIMKyNApPHOMY
MO HBOTO ~ Gy, Opy, Taps Ty

. Busnauntu pedopmauiio £, B HanpsMky Biapiska AB.

. BuGparn sinnosizno no Matepiamy Teopilo MiuHoCTi i mepemipuTH ene-
MEHT Ha MilHICTb.
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Po3B’n3aHHA 3anavi
1. Hakpec/muMo eNeMeHT 34 YHCIOBUMH JlanHMH tmdpy (puc. 5.2) Ta BHMHINE-
MO MOTPibHi XapakTepucTHkH Matepiany [2, aon. 1]: E =10° MIla; o, =160 MIla;
p =0,35.

o,= 10 Mlla
,= 80 MIla

1,=80 Mila
A
o,= 40 MIla a,~ 40 Mlla
£ =30 B

b 0, =10 MITa
Puc. 5.2

.

2. OcKinbKR O, >0, , TO [IO3HAYAEMO T, HEPe3 O, & O, “epe3 oy (puc. 5.2).

3. lonosri HANPYKEHHA Ta IX HATPAMKH, AKUIO BiZIOMO HOpMANBHI i MOTHYHI
HAINPYXKEHHS, 10 AI0TH HA JBOX B3AEMHO NEPHeHAMKYISAPHHX MUIOHIA/IKAX, BU3HA-
4AEMO 33 CXEMOIO PO3B’A3aHHA TaK 3BaHOi 0beprenol 3anadi.

3uavuenns rONOBHUX HANPYXKEHb 0GUHCTIOEMO 32 hopMynoK

1 S
ou=5{ou+oﬂx (cu-op) + 41, j|

Harapaemo mpaBmia 3HaKiB JUld KOMIOHEHT HanpyxeHb. Hopwmansui wanpy-
JICEHHA BBadCAlOMb QOOAMHUMY, AKUO BOHU CNPUNUKIOIOMb PO3MAZ ereMenma,
ma 8i0'eMHuMu — AKwo cmuck. Y pasi NiHIHHOTO Ta MJIOCKOIO HANpPYXEHOro cra-
HY JU1% JOTHYHHX HAMPYKEHb MOMKHA 3aCTOCOBYBATH TaKe NMPABHIO: domuyne Ha-
npyJicents Ha naowadyi eremenma esaxcaioms 000aMHUM, AKWO BOHO Hamad-
E€MbCA NOBEPHYMU eneMenm 8iOHOCHO Gydb-aKol moyKu, yIAmol ecepeduni enemen-
ma, 3a 200UHKUKOBOIO CIPINKOIO.

3BijICH MAEMO:

0|=-%-[40 = 10+J(70 “(—'10))2 +4(— 80)2 ] = 98,82 MIla;

o'3=%|:40—- 1o~\[(40—(—10))2 +4(-80)? ] = - 68,82 MITa.

JIna BU3HAYCHHS MOJIKCHHA TOJOBHHMX IUIOMIA/IOK 3HAMNEMO TAHNEHC KyTa o, Hil
skuil Tpeba MOBEPHYTH HOpMank n,, OO 3HAATH HANPAMOK amrebpuuHo Hinbuiorn

FONOBHOID HANPYXKEHHS. SHAYCHHA KYTa (i, MOXHA 3HAXOIHTH IBOMA criocobamu:

-1, —(-80) 0
= = =0,735, a,=arctg(0,735)=36°;
o o, —o, 98,82-(-10) 2o = arctg( )

21, _ -2(-80)
o, —0y 40-(-10)

1g2a, = =3,2, a=0,5arctg(3,2) =36°.

[leit kyT BiAKnazaemMo BiA ropu3OHTANI (HANPAMOK HOPMANi n,) MPOTH TOMH-
HUKOBOT CTPUIKH (SKINO 3HAYCHHS KyTa 0, Bill' €MHE, TO BIAKIAAAEMO 3 TOIMHHM-
KOBOI) CTPIIKOK)) | 3HAXOAMMO HAMPAMOK HANpPYKEHHA O, T4 HANPAMOK Oy, Mep-

NEHAHKYAPHAA 10 HbOro. 306pakacMO roJIOBHI IUIOMAAKH | HATIPYKEHHS, 1O Ha
HUX JII0TH, YCEPE/HHI 3a4aH0ro eneMenTa (puc. 5.3).

Gy
\——l—
)
Uﬂ
T,
0, #
Oy
Puc.5.3

& =0 -h(o, +5,)] =—5[98,82-0.35(0- 68,82)]=1,23-10°
1
&= —E[oz ~p(o; +0,)]= E[)j-[o -0,35(98,82 - 68,82) | = -0,105-10;

& =~é~[03 ~p(oy+0,)] =I~:)?[—68.82—-0.35(9s,82 +0)]=-1,034-10".

"emMHy Jae(opmMauiio &, MOXKHA IHAHTH K CYMY rofoBHKX Jedopmaiiii
&y =€ +&, +& =(1,23-0,105-1,034) 107 =9,1.10°°
FOJIOBHI HANPYXKEHHA:

1-2 -2
Byt (°.+cz+oz)=l—?0?£§(9s.sz-63.sz)=9.1-10".

FHAXOAMMO KT 0 MiXK HOPMAIIO 7,, /0 MNOMANKH AB | HANPYKEHHAM G,
5.4):
@, =60° - 36° = 24°,
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e

Oy
Puc. 5.4

HanpyxkeHns 8 HanpsaMKy HOpMani n,, 1 TEPNeHAMKYISPHOMY 10 HBOTO
(Oqys Ogys Taps Tyy) OBUMCIIIOEMO 32 CXEMOIO PO3B’ A3AHHSA NPAMOI 3a1a4i B IOCKO-

MY HANpYKeHOMY CTaHi.
G =0, C08> @, + 0, 5in’ o, =98,82(c0s 24°)* — 68,82(sin 24°)" = 71,087 MIla;

o, =0, sin’ @, + 0, cos’ a, =98,82(sin24°)” - 68,82(cos 24°)" = ~41,087 MIa;

=Gy o 98,82~(-6B82) . 1o ou :
=252, =%sm(2 24°) = 62,06 MITa;

oy = ik ';‘68'82) sin(2-24°) = ~62,06 MTla.

O =0y .
_‘_35"12(1[ =
2

Haramyemo, o CTHCKHI IOJIOBHI HANpPYKEHHS MiACTaBNAOTE ¥ i Gopmynu i3

THAKOM «MiHYC».
6. Busnavaemo nedopmauiio €y, B HAIPAMKY Biapiska AB:

1 1 o oy
&y =E[0m —po,,,]=1?[-4l,087—0.35-71.087]-—6.597 107,

7. IlepeBipseMo eNeMEHT Ha MILIHICTB 32 TPETHOKO TEOPIEK MILHOCTI (KprTepii
HAHOLIBLIMX IOTHIHAX HANPYIKEHb):

om =q, -0, <[c];
. = 167,64 MITa > [0] = 22 =29 _106,7 MITa
ol =98.82 4 68,82 = 167,64 MIla > [o] =22 =2.<106, _
1 y

Sk 6aunmo, UBOrO pas’y yMOBA MILHOCTI HE BUKOHYETHCH.
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3apava 6
PoapaxyHok 3BapHux 3’caHaHb

Po3paxysaru 3sapue 3'€/lHaHHS, BHKOHAHE BATHKOBHMH IIBAMH, BH3HAYMBIIN
AOBKHMHH 3BAPHHX WIBIB 3 YMOBH PiBHOI MIlIHOCTI PO3TATHEHUX €lEMEHTIB i 3Bap-
HOTO 1Ba (pHC. 6.1). BucoTy WIBIB y34TH PiBHOIO TOBLIMHI HAKNAIOK 3 MMCTA a60
TOBIHHI NONNUI NPOKATHOTO Npodimo. JIns pospaxyHKiB y3sTH 3HaUeHHS nomyc-
THMUX HanpykeHb Ha postar [6]=160 MIla Ta 3pis |1, ]= 80 MIla; K, — mso-

!

CTOpOHHI# OB,

Jlano: weenep Ne 16; kyruk pisnoGokuit Ne 9 (ToBmmana nmomuwui =7 mm);
Zo = a =24,7 mm; ¢ = 65,3 Mm.

l, K

Pue. 6.1

MNnax po3e’azyBaHHA 3apavi
1. BH3HAYHTH 3HAYEHHSA JOMYCTHMOrO HABAHTLKEHRS P i3 PO3paxyHKy Ha
PO3TAT 3BAPHMX €IEMEHTIB.
2. BHKOPHCTOBYIOUM 3HAYEHHS JAONYCTHMOI clim P, ia PO3paxyHKy Ha Mmill-
HICTh 3BAPHHX LIBIB BH3HAYHTH iX JOBKHHY.
Poars’azauHn 3anavi

. Busnauaemo 3HaueHHS NOMYCTHMOrO HaBaHTaxewns P i3 PO3paxyHKy Ha

IBENEpa i KyTHKA.
0Ba MILTHOCTI JUIA pO3TATY:

N
=7’;-S[0].

| nonepeurux nepepisie wisenepa ma Kymuxa 6usHayaemo 3 mabnuys cop-
my sa I'OCT 8509-86. ITnowa nepepisy wieenepa Ne 16 — 18,1 cm’, a xy-
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muka Ne 9 — 12,3 ex’. I3 yux 06ox suavens obupaemo menwe i nidcmaenemo iiozo
8 YMO8Y Miynocmi.

Todi 6= FL <[o], 9e K ~nmiowa nonepeunozo nepepisy kymuxa.
L
3siacH

P=F [0]=12,3:107.160-10° =196,8 kH.

2. OGYHCIHMO JOBKHHY 3BAPHHX LIBIB.
VYMoBa MILHOCTI Ha 3pi3 VIS BATMKOBHX IIBIB MAE BUIAAN

P
e R LU L
(L +1,)rcos45° [
3BifcH 3aranbHa JOBKHHA IBIB

| iy 196,810
t[t,Jcos45° 7.107-80-10°-0,707
Ockinekn BiacTani 060X WBiB K0 Ainii il cuan P, 010 NPOXOAMTE Yepes UeHTPH
Bary MonepevHHX nepepilip KyTHKA, HEONHAKOBI, TO HaBaHTaXeHHA wBis Gyue pis-
HuM. [lo6 3abe3neunt onnakosi ymoBH pobotn 060X wBis, Tpeba cnisBiaHOWIEH-

HA JOBXKMH 1BiB BHOpaTH oOepHeHHUM [0 CHIBBIIHOLICHHN BiAcTaHel ¢ Ta ¢, AKi
BM3HAYAIOTE  NONOKEHHSs UeHTpPa Barw  Kytdka, 710610 [ /I, =c/a=

=6,53/2,47 = 2,644. 3sincu maemo [, =2,6441,.
Toni &, +2,6441, =0,497 m.
OcTaTouHO OTPHMAEMO

l=l+l = =0,497 m.

1, =0,497/3,644 =0,136 m;
I, =2,644L, =0,361 m.

3apava 7
Po3paxyHOK Bana Ha Kpy4eHHs

Busnaunti posmipn sananoro sana (puc. 7.1) va koxuiii ainguui. IoGyaysarun
emiopy KyTiB 1oBOpoTy nepepisie Bana. Yaatu a = 0,5 M. BusnawuTH Takok pos-
MipH MONEPeYHOro nepepisy Bana Ha Tperii RUNSHLL, BBAKAIOYH, 11O HOro BHKO-
HaHO KBA/IPATHHM i TPYOUAcTHM 3 BIAHOWEHHAM HiamMeTpiB d, : dy= 1 : 2. [lopis-
HATH BHTPAaTH MaTtepiany Ha | M 1OBXHHH Bala pisHoro npoq)mlo

Hano: N, =20 kBt; N, =20 kBr; N, =30 kBr; n, =1,5; o=20c"; marepian -
cranb 50; moayns scysy G =8-10'MIla. Jlonycrumi nanpyxenns [o]=250 Mlla
Ta [t]=0,6[c]=0,6-250 =150 MIla; gonycrimmii BiaHocHui KyT sakpyuysaHus
pana [©]=0,5rpagm = 8,73-107 paw/m.

M, M, M, M,
MK; @f ® | ® s
oo %
1,5a 1,5a 5 a a
Puc. 7.1

MNMnaux po3s’asyBaHHA 3apavi

1. 3a ymoBH piBHOMipHOrO o6epranns Bana, HEXTYIOYH TEPTAM Y IiAMIHITHH-
KaX, BH3HAYHTH NOTYXKHICTb Ha WKiBy N,.

. Kopucrywuncs dopmynoro M --—K—BT(KH -M), 064MCIMTH 30BHIN
@ ¢

KPYTHi MoMeHTH M, i noGyayBath eniopy BHYTPILUHIX KPYTHHX MOMEH-
Tie M, y nonepeunux nepepisax saja.

. Oﬁ'mcmlm AIAMETPH OKPEMHX JIIAHOK Bajia BHXOMAYM 3 YMOB MillHOCTI i
KOPCTKOCTI, OKPYIJIMBIIH OTPHMAaHI PE3y/IbTaTH 10 CTAHAAPTHUX 3HAYEHD Y
Oinbiunii Gik.

BH3HaYMTH BEMUMHY KYTIB 3aKpY4yBaHHA OKPEMHX JLIAHOK i BCBOTO Basia.

. IMoGyaysatn 3a uaMu gaHuMM MIopy KyTiB 10BOPOTY nepepisis, Gepyun
3a HEPYXOMMIT DEpEpi3 OJMH 3 KIHIIIB Baja.

Bu3xadnTH BUXONSM 3 YMOBH MilHOCTI Ta JKOPCTKOCTI PO3MIpH KBaapar-
HOTO BaJa Ha TPETii JiNsHI.

. IMiaibpatu BUXOAAYH 3 YMOBH MILTHOCTI Ta KOPCTKOCTI po3MipH Tpy6uac-
TOrO Bana 3 BLIHOWEHHAM AiameTpiB d, /d, = 0,5 na Tperiii pinsuui.

8. TlopisusTn BuTpaTh MaTepiany Ha | M 214 Kpyrioro cynizsHoro, TpyG4a-
CTOro i KBaAPaTHOTO BAJIB.
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Poaa'gsaﬂm mqi M' =1 kHw™ M,- 1 kH-m M, = 3,5 kH'm M‘ = 1,5 kH-™m

1. Busnavaemo HeBiioMy noTyxHicTs N /- /.
_NI“Nz—N3+No=O; g 7777722

Nog=N,+ N, +N;=20+20+30=70 xBr. A B c D E
2. Bu3navaemo 30BHIIIHI KPYTHI MOMEHTH: @ @ @ @

M, =£L=§=l ki 0,75 m 0,75 m 0,5 ™ __0.5 M
o 20

N, 20 . 1,5

O6uHCenI0eMO BHYTPILING KPYTHI MOMEHTH B NOTIEpeYHHX Nepepizax sana i Gy-
IyEMO eNiopy KPyTHHX MOMEHTIB.

Hazadyemo, wo enympiwmiti kpymuuii momenm y nonepeunomy nepepisi sana
M, dopisnioe cymi s06niwnix momenmie M, poamingenux no odun Gix eid nepe-
pisy. Byov-axuti 3 nanpamkie Oif momenmy (3a wu npomu 200unHuxo8oi cmpinku)
MOJNCHA 88adicamy 00OAMHUM.

Y uboMy pasi SK AOAATHHI y3ATO HANPAMOK MPOTH FOAMHHHKOBOT CTPLIKH.

Hinsnka 1: M,q, =-M, =-1kH'Mm.

ﬂm"m 2: Mzw =-M| ‘_Mz z"'l"‘l=_2 RH'M.
Hinsnia 3: My, =~M, — My + My=—1-143,5=1,5 kH-w.
Jinsnka 4: My, ==M, ~ My + My - M, =—1-1+3,5-1,5=0.

Enopy kxpyTHHX MOMeEHTIB nogaHo Ha puc. 7.2.

3. O6uncnumo giamMeTpn OKpeMHX [LISHOK Bajua BAXOASYM 3 YMOBH MilHOCTI |
JKOPCTKOCTI.

6,16

8,27
d

12,49
Puc. 7.2

\ M
YMOBH JKOpCTKOCTi Bana © = —=

<[®], ypaxosyioun, mo nonspumii mo-

lp
4

uii nepepisy sana J, =+ IHAXOAMMO

M,
nG[6]

M
32 yMOBH MilHOCTI Bana T, =W"¥-S[t]. YPAXOBYIOUH, O MONAPHUI MO-
P

d=4
3

MEHT Onopy nepepizy sana W, 3?' 3HAXOIHMO Hinanxa 1

= 38 YMOBH MILHOCTI

16M 1-10°
&2 f—te = IO L 4430 =32, 4000
(1] 3,14-150-10

16M
d SaleaB

alt]

32 33




— 3a YMOBH »KOPCTKOCTI
o (32M 32-1-10°
?nc[e] 3.14-8-10° -8,73-10°
bepemo Ginbiue 3 ofepikaHuX 3HAYEHD | OKPYTITIOEMO JOLIIOro YHEa:
d; =62 mm.

=61,8-10" m=61,8mm.

Hinanxa 2:
~ 33 YMOBH MiLIHOCTI
16M
d;> [16M o,
S

— 33 YMOBH JKOPCTKOCTI

_ ] 16:2:10°

= =40,76-107 m= 40,76 Mm;
V3,14-150-10

e \(32M I 3.5

2"\ xG[e] ~\3.14-8-10° .8,73.10°
Bepemo d, =75 mm.
Minanka 3:
- 34 YMOBH MILHOCT1

=73,47 -10%m = 73,47 mm.

> , JI6M,,, 16:1,5-10° =37,06- 10 = 37,06MM;
Al {ias0.10°
~ 33 YMOBH JKOPCTKOCTI
d3 ’32M3¢ 321‘5'103 ___68!41.10'3;‘::68,4'&“‘(.
“{=Gle] "{3.14.8-10° 873.10°

Bepemo dy =69 mm.
Hinanxa 4: ockineku M s = 0, AlaMETP AINAHKH NPH3HATIMO 3 [OHCTPYKTHB-
HHX MIPDKYBaHb, HANPHKIAA Bi3bMeMO HOro piBHHM HaliMeHLIOMY ) OACPXKAHHX
niamerpis d, =d; =62 MM.
4. Bu3na1uMo BEHYHHM KYTIB 3aKpydyBaHHs OKPEMHX LMHOK i ICbOTO BaNa.
AbconoTHrit KyT 3aKpyqyBAHHA ANSHKH Baja 3 MOCTIAHIM KpPYHHM MOMEH-
TOM i NOTIEPEYHHM MEPEPi3OM BH3HAYAEMO 3a GOPMYI0I0

M l

: o GJ,

Hinanxa I:
wat 314(62-107)°

=L = =1,45-10"m'
SN 32

M. »38a | L110P41:500:5 5B
52 gj,, T 100 145100 00T
Hinsnxa 2:
nd?  314(75:107)’
Jy, =—24-= =3,11-10° m*;
" -39 32
My, -1.5a -2.10".1,5.0,5
2xp -3
.= Gl,,  8-10°.311-10° g i et e
Hinsinka 3:
4 314(69-107°
. (@407} 22,2210 '
32 32
M, -a 1,5-10°.0,5 +
¥ GZ,, B0 222000 o0 PR
Hinsuka 4. ockinbku M, =0, 10 ¢, =0.
KyT 3akpy4yBaHHs BCbOTO Bajia

=0, + 0, + @y, +Q, =(—6,46-6,03+4,22+0)-10™ =-8,27-10™ pan.

5. O6uncumMo KyTH NOBOPOTY nepepisiB Baja, WO 30iraloTses 3 MekamMu Ains-
HOK, Oepyum Ak HepyXOMHii iBHH KiHens Bana (AuB. puc. 7.2):

P4=0;
@y =9, =—6,46-107 pax;
Pc =Py + ¢, = (6,46 —6,03)-107 =—12,49-107 pax;
Qp = Q¢ + 0, =(~12,49 +4,22) 107 =-8,27-10" pax;
Pp =Qp + @, =-8,27-107 +0=-8,27-10" pax

3a unmu ranumu Gyryemo emopy KyTiB OBOpOTY Tiepepisis Bana (aus. puc. 7.2).
6. BU3HauMMO BHXOAYH 3 YMOB MIlIHOCTI Ta JKOPCTKOCTI PO3MIpH KBAAPaTHOTO

Basa Ha TpeTiil JinsHL,
3a ymoBH MiLHOCTI:
M
Wy, o B 2 1036 =1.10° o, W, =aa’; @ =2
[x] 150-10 a

Jnsa keagpara (3= 1) =0,208. V pesynsrari OTpUMaEMO:

5
a= EL: 1719 =0,0364 m =36,4 MmM.
U a 0,208
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3a YMOBH 3KOPCTKOCTI:
L M A 1,5-10°
" Gle] 8-10.8,73-107

J =Pa‘; P=0141.

5 -6
a=ade = 210107 _ 0 0606 1 =62.6 a.
B 0.141

Bepemo a = 63 mMm.

7. BH3Ha4YMMO BHXOAYM 3 YMOB MIlIHOCTI Ta JKOPCTKOCTI po3mipu Tpybuacroro
Basa Ha TPeTiil inAuLI 3 BiAHOWeHHAM MiameTpis d, /d, = 0.5.

3a ymosu minmocri W, , =W, =1- 107°m*.

=216-10"° m*;

3pincu Maemo:

4
nd? d, n YR T N 8.
w}p -_--Tﬁz?-[l —[-&:] }‘—’-i-g(l —0,5 )d31 —E’0,938d33 —0,184d33|

0,184d;, >1:107;

s
dyy 2 -0 237,9-10°M=37,9 M.
0,184

bepemo dy, =38mm.
d,, =0,5d;, =0,5-38=19 mm.
3a ymosu xoperkocti Jy, =2,22- 107 m*.

Im" d ¥ n 41 34 &
Jy, =—>|1-| 2| |==—(1-0,5%)d;, =0,092d; .
» 32[ (d,]] 32( Jai 2,
Orpumaemo:
0,092d;, 22,22-10°%;

100
dy, 2422220 _ 69 5210 m=69,52 uu.
J 0,092

Bepemo d;, =70 mm.
Toni: dy, =0,5d,, =0,5-70 =35 mm.
Bepemo dy, =70 MM, d;, =35 mm.

8. lMopiHsuHa BUTpaT MaTepiany Ha | M g cyninsHoro Kpyrioro, TpyGuacto-
TO | KBaJIPaTHOIO BAJiB.

36

Bary crpuknip MoxkHa BH3HATHTH 32 hopmynow P =yIlF. Ockineku yl = const
Ans BCIX CTPHXKHIB, IOLIIBHO MOPIBHATH MUTONLI MONEPEYHUX Nepepisis, mwob otpu-
MaTH CMiBBIJIHOWEHHS BATPAT Marepiany Ha | M pisHoro npodiio.

Tun nepepiay:

nd’ _n-69°

- kpyrauit: F, =——=

4
nd; n-70°
- actuii: F, o =—2(1-a?)=
TpyGH Y6 4 ( ) 4

~ kpanpatauii: F,, =a; =63% =3969 mm’.

Froys * Fopye  Fy = Pyt Py 1 By =2.886,34:3739,28:3969=1:1,29:1,37.

3a oTpUMaHHM PE3yILTATOM MOMCHA 3POOHTH BHCHOBOK, HI0 Halbinbuy Bary
Mae npodink 3 KBAJPATHHM MepepiloM, a Haimenury — Tpybuactuii npodins. Or-

=3739,28 Mm’;

0,75 =2 886,34 mm>;

ke, HaliMeRINe Marepiany noTpibHO A1i BUIrOTOBICHHS TPYGYacToro npodimo.
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3apavya 8
Po3paxyHoK rBUHTOBMX UMNIHAPUYHUX NPY>XWH

[epeBipuTy MiLHICTS 3a1aHOT CTATHYHO HEBH3HAYHOT CHCTEMK NpykHH (puc. 8.1)
1 009MCAHTH NepeMileHHs TOKH, (O 3HAXOAMTLCS NOCEPEAHHI JNOBKHHH BKAa3a-
HOT NIPYXKMHM, AKILO BiIOMO cepeni AiameTpy npyxun D, =50 mm, D, =10 mm,
Dy=15MM i piametpn apoty KokHOI 3 mpyXuH dy=5mm, d,=10mm,
dy =15 mm. Yei npyskmim cranesi. lomyctume nanpyxenns [t] =300 MTa.

Hano: P=1,5 kH; npyxuua 2; Moayns npyxHocti qis acysy G =8-10* MITa.
KinbkicTs BUTKIB npyskun ny =40; n, =40; ny =20.

O e - [+]

.4 ¥ 4.

o1 P ~20

et i B
.

|

Puc. 8.1

Mnan poas’n3yBanHn 3apavi

Busnauuth cTyniue cratHunHoi HeBH3HAYHOCTI CHCTEMN.

. 3anucat BiANOBIAHI PIBHAHHA CTATHKH.

3. Cknactd piBHSHHA CYMiCHOCT Aedopmaniit i upasutn nedopmauii npy-
KHH Yepes 3yCHIIA.

4. Po3B’A3aTH CYKYNHO PIBHSHHS CTATHKH Ta PIBHAHHA CyMicHOCTI aeop-
Mauii | BUSHAYHTH HABAHTAXKEHHA KOXKHOT [IPYXKHHH,

5. 3HaliTH HANpYKCHHA B KOXHil NPYXUHI i, BHIHAYHBION HaNGLIBM Ha-
OpYXKeHy NpYKHAY, NEPEBIPATH 11 Ha MILHICTE.

6. BusHaunuTH nepemilenns BKasaHoi TOYKH.

.

Poss’sizannn 3apavi
1. BH3HaUHMO CTYNiHB CTATHYHOT HEBH3HATHOCTI CHCTEMH,
lMosnasumo wepes P, P,, P, cwmm, aki npunagaors Ha KOXKHY 3 TIpYXuH 1

MANATAIOTE BH3HaYeHH0. OcKinbky oci OpYKHH Y HAIOMY NpHKNazi 36iraotecs,
MaeMo NiHiiHy cuctemy cun (puc. 8.2), a otxke, onxe pisnsnHA pisHOBaru. To6ro
CHCTEMA JIBI4i CTATHYHO HEBM3HAYHA,

38

P,
I
Puc. 8.2

2. Crarwani piBnsinus pisHoBaru. 3anumenmo ix Y BHITIAMI:
2Y=0; B+P+P=P (8.1)

3. Teomerpwuni pisusmus. 1106 cknacry PIBHAHHA cymicHOCTI aedopmartiii,
TIAHEMO cHCTEMY Y 3ieopmoBanoMy crari (puc. 8.3).

OOOOGJ

.~
l.ll.}l.
[

|

Puc. 8.3

IIOBHY OCHOBY CHMETPIIO CHCTEMH JKOPCTKA NepeKatnHa nepemiutysa-
flapanenbHO caMa cobi, AK N0Ka3aHo Ha pucyHky. Toxi piBHsHHs cymic-
Malii 3anHIIeMo Tak:

=2, =24, (8.2)
s Ay —~ BenuauRY nedopmaniii npyxuH.
piBstrns. Bupasumo sedopmauii npysxun 4Epe3 CHIH, AKI HA HUX

8P,D’n 8P, D2y 8P, D]
= 1 :1;;\'2: 25"2;;\.33__3._3&_ (8.3)
Gd, Gd, Gd,

0 cHCTeMy piBHsAHB (8.1) — (8.3).
M CriLHO piBHsHuS (8.3) i (8.2), OTPHMAEMO:
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[Ticas mMACTaAHOBKH 9UCIOBHX 3HAYCHD:
P, =28,
P, =3P, =6R,.

Pisusnna pisnorarn (8.1) nabysae Burnsmy
R +2K +6F =1,5 kH.

3B1aCH
F, =0,1667 kH;
P, =0,3333 kH;
Py =0,9996 xH.
6. 3naiinemMo HanpykeHHs B KOXHIH NpPYKuHi i, BUIHAYMBIIM HAlGiIBIL Ha-
HPYKSHY NPYKUHY, NepesipumMo ii Ha MiLHICTS:
Saar Sl2h:
_8RD, 8166750
.~ ﬂds = 3
PEETE
8PD, 8-333-100
T, = = = 84,9 Mlla;
T 31410 a'
_8RD, _8:996-150
nd; 3,14-15°

Haiibinem nanpyxena nepiua npyxnsa:
1, =169,2 MIla < 300 MITa.

YMOBa MiLIHOCTI BHKOHYETBCS.
7. BH3HAYHMO NepeMilcHHS BKA3aHOT TOYKH, IO 3HAXOMMTLCA NOCEPE/HH] 10-

BKHHH Apyroi npyxunn. Jlns uporo y siamosiame 3 pisHans (8.3) niacrasumo
n=0,5n;

=169,2 MIla;

=113,1 MlTa.

T

8P,D;0,5 .333,3.10°.0,5-
_8PD;0.5n, _8-333,3-10°:05-40_ ..

A
A Gd? 8-10*-10*

3apgava 9
Po3paxyHok Ha MiLHICTbL KOHCONbLHUX Ganok

Hna 3amanoi cranesoi Ganku (puc. 9.1) nobynysaru emopu nonépccmux cHn i

ITHHATLHUX MOMEHTIB, MiZIGpaTH Kpyrymii, NpAMOKYTHUH (3 BigHOWeHHsM h/b=2)

i aBorasposuii nepepisy. [lopisuar Bary 1 M aorkuan KokHOIO npodimo. [los-
#uHa 6anxn [ =2 m. Yaaru koediuienT 3anacy mianocti n, =1,5.

Hano: P=-30 kH; g=-15 xH/M; n=0,5; M =-50 xH-m; marepian — crans 40.

nl

q
EEERRERER

[
Puc. 9.1

P M >

lNnax po3B’A3yBaHHA 3agavi
1. 3anucatn Bupasm Q(x) i M(x) AnA KOKHOI AULIHKH KOHCONBHOI Oanku Ta

noOyxyBaTi eniopu nonepevHnx cun Q Ta sruHansHUX MoMenTis M. [lepe-
BipHTH NMoOyI0BaHI EMIOPH 3a JOMOMOT0I0 AM(pEePEHLIIANBHHX 3aeKHOCTEiH.
. BuxkopucToByiouH OCHOBHY YMOBY MIiLIHOCTI JUIst 3TMHY, 3HaiTH noTpibne

JHAYCHHA MOMEHTY Onopy.
. [Tinibpatu po3Mipu Kpyraoro, NPAMOKYTHOI'O Ta JBOTaBPOBOIO Nepepisie.
. IlopiBasaTn Bary | M ZOBXHHH KOXHOIO NpoQinio, BBAKAIOYH, MO MaTepi-
an s BeiX npodims OIHAKOBHI.

Poss’n3zanHa 3apavi

emo sapasu Q(x) i M (x) ans kokmOT AinsHKM KOHCONBHOT Ganku Ta
€NIOpH nonepedHux cun @ Ta 3ruHanbHUX MoMmenTiB M (puc. 9.2).

- 0<x<L.
Q(x)=P =30 kH;

M(x)=Px;
M (0)=0;
M (1) =30 xH"m.
@ 0sx<1.
Q(x)=P+gx; 0(0)=30 xH; Q(1)=30+151=45 kH.
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2
M(x)=P(l+x)+g-xz—--M;
M (0)=30-1-50=-20 xkHwm;

M(l)=30°2+-lsT.l—50=17,5 KH-M.

Y M = 50 kH-m

g ®
‘leflf%E :

— \ ¢~ 15cH/m

P = 30 kH x

45
30

—

@. kH

17,5

@, kH'm

1

20
Puc. 9.2

2. BHKOPHCTOBYIOUH OCHOBHY YMOBY MiLlHOCTI JUIA 3rHHY, BUSHAYUMO NOTpiGHe
IHAYEHHSA MOMEHTY OTOpY.
OcHoBHa yMOBa MILIHOCTI JUIA 3THHY:

M
G = <lo|.
Jns crani 40 rpanmis Tekydocti o, =340 Mlla.
JHonyctume HarpyxeHHs
40

6] =22 =38 _ 226,7 MIta.
n, L5

42

Toni maemo:

Wies e Ao 1,32333-10™ m’ =132,33-10° mn’,
[o] 226,7-10°
ae M — MakCHManbHUi 3rHHANEHIH MOMEHT.
3. [Minbepemo po3MipH KPYInoro, NPAMOKYTHOIO Ta ABOTABPOBOTO NEPEPIsiB,
Hnra kpyenozo nepepisy:

1l:d3
Wy =Wz =-3—2—2Wm;

J32Ww, [132333.32
dav =if = =110,46 mm.
n \

Bepemo d = 111 mm.

Inoma nonepeunoro nepepily:

g omd_314-(111)"
O P
npamoxymnozo nepepisy (hfb =2 ) naiiGinswuiit MomeHT onopy
bh® 2

W, =—==b.
800

=9672 MmmMm.

2.3 ;
202 W,

b =#2me ={2-132 333 =0,058 M =58 mm.
2 2

b=58 mm. Tomi h=2b=2-58=116 mm.
 10NEPevHOTO nepepisy:
F,, =bh=58-116=6728 um’.

6020 nepepizy. OCKIILKH PO3PaxXyHKOBE 3HAYCHHSA MOMEHTY OMo-
2,33-10° mm*, To 3a f0BinBEKKOM BHGUMpaemo aBotasp Ne 18, y sikoro

OrO0 nepepizy:
F,, =23,8 cm’ =2380 mm’.

0 Bary 1 M I0BXKHHM KOXKHOrO Npodinio.
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Bary moxna obuncnnth 3a dopmynow P =ylF. Ockiabku st BCix nepepisis
NUTOMA Bara Martepiany y i AomkuHa Oanku | 0JHAKOBI, TO JOLINEHO MOPIBHATH
NJIOWLI MOMNEpedHuX Nepepisis, wob OTPUMATH BIAHOWEHHS BUTPAT MaTepiany Ha

O/IMH NOTOHHUH MeTp npodimo:

Fepr * Fap t Fir = Pegyr * Py Prgy =9/672:6728:2380 = 4,06:2,83:1.

I3 uboro MoXHa 3pobUTH BHCHOBOK, IO HaHOLILLLY Bary Mae Ganka Kpyrioro
nepepizy, a HaHMeHy — ABOTABpoBOro mepepisy. Orike, HaliMeHIne Mmarepiary
notpibHO [nst BUroTOBNEHHA GaNku ABOTABPOBOrO npodinio.

3apava 10
Po3apaxyHok Ha MiyHicTb wapHipHo onepTux 6anok

Jins 3apanoi cranesoi 6anku (puc. 10.1) noﬁy,uysa'm EIOPH MONEPEYHNX CHI i
SrHHAIBHHX MOMEHTIB. I'Icpempnm Ganky Ha MILHICTD. Y3ATH koeqnmem 3amacy
miuHocTi n, =1,5. Bigctans Mk omopamu [ = 4 M. Cknagenuii nepepis npauoe

AK OJIHE 1iije.
Hano: n=0,5; ¢=20 xH/m; P=50 kH; M =15 kH-m; marepian — ctaas 50.
ITepepis Ganku ckranaeTses 3 ABOX ABoTaBpin Ne 18:

iy

q
 EEEERER

0,5(

nl

Puc. 10.1

Mnax po3s’a3yBaHHA 3anavi
K/acTH PiBHAHHA PIBHOBArY Ta BH3HAYMTH ONMOPHI peaxiii.
caru Bupasu Q(x) i M (x) ans koxnoi ginanku Gankn Ta noGyaysa-
| emopu nonepeaHux cui Q i aruHanbHuX Momentis M. IlepesipuT mo-
BaHi eMIOPH 33 JIONIOMOTOI0 M epeHIlianbHUX 3a1eKHOCTEH.
CIMTH MOMEHTH ONOpY 3A/IaHOTO Mepepi3y BIAHOCHO TONOBHHX
HUX OCEil Ta PallioORaabHO POIMICTHTH MEPEPIs.
IpHTH MIlHICTL GAIKH 32 OCHOBHOK YMOBOIO MILHOCTI U 3UHHY; yKa-
| CTYTiHb HeJOBAHTAKEHHS a0 niepepanTaxenns 6amkH (y BiacoTkax).
| peKOMen/ Al Woa0 pauioHanbHOro HoMepa npodinis nonepeyHoro

Poag’sizaHHA 3anadi
PiBHAHHA PIBHOBATH T2 BU3HAYMMO OMOPHI peakitii.

M, =0; ZM,,=q-2-%-2+P-2—RB~4—M=0;
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R8=q-2+};-2—M =20-2+540-2—15231I25 KH:

1
ZM,,=0; ZM,,:RA-4—q-2(4--5-2)-P-2—M=0;
RA=‘I'2-3+4P-2+M =20-6+5“0A2+15=53'75 «H:
ZY=RA—q-2—P+RB=O; ZY=58.75—20-2—50+3l.25=0.
2. Bynyemo emiop nonepednux cun Q i arnHansHux Momentis M (puc. 10.2).
¥

R,~ 58,75 xH % q = 20 xH/m ‘_41’-50 xH

I Ry= 31,25 kH

KEEEEER]

M = 15 kHm

i

x

o 2 S B0 08

A £

A M

® ®

58,75

18,75
oY
¢ 51.25

77,5
62,5

Puc. 10.2

Hinanxa I: 0<x<2.
Q(x)=R, - gx;
Q(0)=RA =58,75 kH;

Q(2)=R, -q-2=58,75-20-2=18,75 H;
xZ
M(.r)=RAx—-q?;
M (0)=0;
M(2)=58,75-2-20-2=77,5 xH'm.

Hinanka 2: 0 x<2,

Q(x)=R, -q-2-P=5875-20-2-50=-31,25 kH;

RIS (9

M(0)=R,‘ ‘2-q-2-1-M =58,75-2-20-2-15=62,5kH'™;
M(2)=Rq 4-g-2:3-P-2-M=5875-4-20-6-50-2-15=0.

3. O6uncIMMO MOMEHTH ONOPY 3aAaHOr0 Nepepisy BiIHOCHO HOro roloBHHX

TpanbHUX Ocel inepuii.
COMETPHYHI XapaKTepHCTHKH apoTaspa Ne 18 [1]:
= BHCOTA: h =180 mwm; — MOMEHTH iHepuii:

~ WHPHHA; b=95 mm; Jo =0, =1290-10" mm*,

oma: F=2340mm* 1., =J,=82,6-10" uu‘.

ToBiMHA cToska:  d =5,1 Mm;

) 3HAHTH MOMEHTH ONOPY, BAKOHAEMO TaKi Jii.
ieM0 TONOXKEeHHA TOJOBHHMX LEHTPANbHUX Ocei imepuii nepepisy

).

i3 mae Bick cumetpii Y. OTke, BOHA rofoBHAa UEHTPANbHA BiCh iHEPLIT.
a Bick inepuii Gyae 10 Hel NepNEeHAHKYIAPHOIO i MPOXOJHTHME Ye-

MiTH MonoXkeHHs 1IeHTpa Bark nepepisy Ha oci Y., snbepemo nonomi-
My xoopausatr YcOz. CraTudHuit MOMEHT IUIOM Nepepisy BiLHOCHO
pei z obuncII0eMo 3a GOpMYIIOIO

Sz = }’c v, mep *

ld BCBOTO NEpepisy, Y — BiACTAaHb Bijl HOrO LIEHTPa Baru 20 oci 2.

S
Yo ==t
Koo

T 47



3 Apyroro 6mcy. CTATHYHME MOMEHT CKIAJIHOIO nepepisy BiaHOCHO Gymb-sxol
Oci OPIBHIOE CyMi CTATHYHHX MOMEHTIB HONO CKJIAZOBMX BIIHOCHO i€l camoi
oci. Jlns HAoro nepepisy MaTUMEMo

— ) (2 .10 2
S: "St +S: }"yi)Fl +y£ )Fz»

ne yc )’(c) ~ BIACTaHi UCHTPIB Barn BIANIOBIHO NEPIIOrO i APYroro JABOTABpiB

BiJl 1OMOMIXKHOT 0Ci 2
M- h_180
c e D
Y& =h+0,5d =180+ 0,5-5,1=182,55 mu;

=90 m

F, = F, =2340 mm” - ix mnomi nonepeasux niepepisis.

VY pesynerari
S, =90-2340+182,55-2 340 =637 767 mm’,
Fop = F + F, =2340 + 2340 = 4 680 mm’.
Toni
S, 637767
=—i= =136,275 mm.
Yo T " 4680 it

nep

[Mosnaunmo uentp saru nepepisy toukoro C i nposeseMo uepes Hel Apyry ro-
NOBHY BiCh 1HEPUIT Z¢

b g
" h = 180 m ;,"3
B d =51 MM 2 <
= c ]
wn 3 [y
o Z | SRR
] 2
)
§ [ #4 -
i =
8 oo o :
_L ' g = 9
» 8
~
! L
1 -] =)
y l«.
d
(4} z
b =95 mm_
Puc. 10.3
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3.2. 3naiineMo MOMEHTH iHepuii nepepisy BIAHOCHO TONOBHUX LEHTPANbLHHX
ocei.

Bianocuo oci Y.
Jy =1 + I
Tyt J},:) i .I,[,f) — MOMEHTH IHepUil BIAMOBIAHO NEPLIOTO i APYTOro IBOTABPIB Bijl-
HOCHO ToJIOBHOT LIEHTpaNnbHoi oci nepepisy Y.

VpaxosyiouH, 1110 NEHATpaIbHA BiCh Nepepizy Y. OAHOYACHO | UEHTpaNLHA BICh
JUIsL KOXKHOTO 3 JIBOTABPIB, OTPHMAEMO

Jy =3+ 1P =1, + 1., =826000+12900000=1372,6-10* mm*.
Bigtocuo oci Z.:
Fyredfla J9).
gl i g
0 ronoBHOi UeHTpanbHOI oci nepepisy Z.. o6 ix oGuucaury, norpibuo

cTatncs GOpMynaMH JUIA BUIHAYEHHS MOMEHTIB iHepill BiJHOCHO napane-
IX oceii:

— MOMEHTH iHEpLii BIINOBIIHO NEPUIOTO i APYToro ABOTABPIB Bil-

J{z? =le +a12Fl’

~ MOMEHT iHeplii NMepIoro ABOTABpa BiIHOCHO HOro LEHTPansHOI oci Z;
Me. 10.3); a) — BiacTank MK BICCIO ) TA HEHTPAILHOIO BiCCIO BCHOIO nepe-

@ =Y~ -}2-'- =136,275 —90 = 46,275 MM.

J%) =12900000+ 46,275 -2
JUIs IPYrOro ABOTABPA:

I =T, v a3F,;
= (h+0,5d) -y, =(180+0,5-5,1) ~ 136,275 = 46,275 mm;
J5) =826 000 + 46,275" - 2340 =583,68-10* wm*.

340=1791,08-10* mm*.

HT iHepuii nepepisy BIAHOCHO oci Z¢:
=1791,08-10" + 583,68-10* =2374,76-10* mm*.

MOMEHTH OTIOpY JUI 3aaHOTO Nepepisy
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W -ly‘ = Jy. _1372.6-10‘
A YT 90
J 10
W,, =i=i=w=174‘gﬁ.m’ M.
B 3 136,275

3.4, 11106 pamioHankHO POIMICTHTH NMEPEPI3 BITHOCHO AIFOMONO HABAHTAXKCHHSA,
NOPIBHAEMO MOMEHTH OTOPY BiIHOCHO IMOJIOBHUX OCeH inepuii.

Cunoea fiiHis B nepepizi Mae 6yTH NEpNeHANMKYIAPHOKO 0 OCi, BITHOCHO AKOI
momeHT onopy Ginswmi (auB. ymory MiuHocTi). OCKUILKH B HAWIOMY BHITANKY
W, > W,_, 10 nonepeanso npuiiHaTa OpieHTAllA Mepepizy NpaBHNLHA, OCKLIBKH

=152,51-10° mm;

cunoea Jiinis 36iraeTeen 3 Biccio Yo i neprieHaHKynspHa Jio oci Ze.
4. TTepenipuMo MiLHICTE 6aNKy 3a OCHOBHOK YMOBOIO MILTHOCTI JUIst 3rHRY.

Mm
O == <|s].

&
Ha#bGinemmit 3rupanbHuii MOMEHT, 3rinHo 3 emwopow (auB. puc. 10.2),
max = 17,5 kH -m.
Jlonyctume Hanpyxenns juia ctani 50 snaiinemo 3a gopmynoio

[o] =22 =320 _253,3 MIIa.

M

Haiibinesme nanpyxexns B HeGeaneanoMy nepepisi:
.. 10°
™ 174,26-10°
Ak 6aunMO, yMOBA MILTHOCTI HE BHKOHYETHCS.
BusHayuMO cTYNiHL NepeBaHTAKCHHS:

O pax — 6] 100 44,74 -253,3 —75.6 %.
[o] 253,3
5. 3riaso 3 pospaxyukom, banky nepepanrakeno. lllo6 Bona Morna BUTpHMaTH
3ajlaHe HaBaHTaXKEeHHA, MOoTpibHO nigibpatn aBOTaBpH 3 OiNBUIMM HOMEpOM Mpo-
(i 3riHo 13 COPTAMEHTOM.

=444,74 MITa o [o].

3apava 11
Po3paxyHOK Ha Mil{HICTb KOHCONMbLHUX pam

Jns 3apanoi cranesoi pamu (puc. 11.1) nobynysarty emopH NO3MORKHIX CHI 1
srunanbaux MomenTis. [TiniGparn nepepis skasanoi Gopmu 3 po3paxyHKy Ha 3rdH.
n, =15, a=2wm. Cxnagenuii nepepis npaiioe Ak OAHe wuiie.

Hano: g=20 kH/m; n=1; P=40 kH; k=0,5; M =40 xH-m; marepian —
taus 30 T

J0pMa repepisy:

—= M
] :
—~—
kba 9
a q
EEER!
na
= 2a o
P
:
Puc. 11.1

MNMnax po3s's3ayBaHHA 3apadi

ft¥ Bupask N (x) [1s KOKHOI TiNSHKH paMu Ta NoGYAyBaTh emopy
Hix cua N.

M Bupasa M (x) ans KoKHOT AISHKH paMu Ta noGyIyBaTi emopy
X MOMeHTIB M.

: 0YH OCHOBHY YMOBY MILHOCTI U4 3THHY, BH3HAYHTH NOTPi6-
Mily MOMEHTY O1opy.

§ nonepeyH#ii nepepis ykasasoi Gopmu.
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Poae'sn3anHA 3agavi

1. Jlns noGynosu emopy no3nomkHix cui N BUAIIMMO Ha paMi UIicTh AUIAHOK,
Ha KOKHIA 3 AKMX PO3ITIAHEMO NEpepis Ha AeAKii BizcTani x Bia il Mexi 3 Goky He-
3aueMIeHuX KiHuie pamu (puc. 11.2).
. M = 40 xlI'm

el
®| 6
| 1M Im @ :

T q =20 kH/m
"y [ YYYYY
ks @ |-l

2m
o = 1
H]: P = 40 xH
S
Puc. 11.2

Llo6 BH3HAYATH MOIMOBKHIO CHITY B riepepizax, oGUHCIIOEMO CyMy npoekuii
CHII, NPUKNAJCHHX 10 YACTHHYI PAMH, WO JIEKHTE 3 0aHOro GoKy Bi nepepisy i ue
MICTHTh ONOPH, Ha Bick cTprkKA. [Tpuyomy, CHIIH, SKi CIPHYMHAIOTE POITATYBaH-
Hs (HanpsMJIeH] BiA nepepisy), GepeMo 3i 3HAKOM «ILIOC», & CHIH, AKi CIIPHYHHSA-
HOTb CTHCKAaHHA (HANpAMIEHi J10 nepepisy), — 3i 3HAKOM «MiHYC».

3anuiweMo BHpasH N(x) AR KOKHOT ZUISHKH PAMH.

Hinanxa 1: 0<x<2,

N,(x)=0.
Hinanka 2: 0<x<2.

N,(x)=0.
Hinanxa 3: 0<x<2.

N,(x)=0.

Hinanka 4: 0<x<2,
N4(x)=q-2=20-2=40 kH.
Hinanxu 5, 6: 0 x<1.

Ny(x)=N¢(x)=P=40 kH.
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Byayemo emopy no3fomxHix cui. OpaHHATH CMIOPH BIAKIAAAEMO NEpPIeHIn-
KyisipHo g0 Ga3oBMX JiHIH eniopH, ypaxoByiouH, 0 I0IaTHI OpAMHATH Biakna-
@0TH i3 30BHIIIHLOrO GOKY, @ Bij'eMHi — i3 BayTpiunEoro (puc. 11.3).

2. Inst noBynoBy emopH 3ruHaNBHUX MOMEHTIB 3aNMINeMO BHpasH M (x) s

OHOI BHALICHOT patille ALLAHKH PAMH, YPAXOBYIOGH, (IO 3HHANLHHA MOMEHT Y
Oyan-sxomy nepepizi paMH JOPIBHIOE CyMi MOMEHTIB 30BHILIHIX CHJI BIHOCHO
‘ H’YI'OI'D nepepisy, y3aTHx no ogun Gik Bix nepepisy. Crnanaioaw supasu M (x),
JOJIaTHHI HANPAM U MOMEHTIB GepeMo JOBIILHO, HANPHKIAL NPOTH MOAMHHH-
BOT CTPLIKK.

3annmenmo eupasu M (x) mis koxHOI ALMAHKK pamu i OGYHCIHMO 3HAYEHHS
DMEHTIB Y KpaiiHiX nepepizax AUISHOK:
Hinanka I: 0= x<2,

M (x)=Px;

Minanka 2: 0<x<2.

M(x)= —q%?;;
M (0)=0;

2
M(2)“*q%=—20 2=-40 kH-m.

hka 3: 0<x<2.

M (x)=—g- 201+ x);
M(0)=-q-2=-20-2=-40;
M(2)=—q-2(l+2)=—20-6=—120 kH-m.

g4: 0<x<2.

M(x)=P(2+x)-q-2-3;
M(0)=P-2-g-2:3=40:2-20-6=-40 xHm;
M(2)=P-4-q-2:3=40-4-20-6=40 xH-m.
OSxSI.

M(x)=P-4-q-2(3+x);
M(0)=P-4-4q-2:3=40-4-20-6=40 xH'm;
M(2)=p.4_q.2.4=40-4—20-8=0 KH'm.
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Hinanka 6: 0€x<1.
M(x)=P-4-q-2(4+x)-M;
M(0)=P-4-q-2-4-M=40-4-20-8-40=40 xH'm;
M(2)=P-4-q-2-5-40=40-4-20-10-40=-80 kH-m.

Bynayemo ensopy srunansHux MomenTis. Opaunary sinknanaemo B 6ik cTucHe-
HHX BONIOKOH.

¢ 40
- — 40
40 /

@ Kil-M
e R B AT e

120?’

3. BHKOPHCTOBYIOYM OCHOBHY YMOBY MILIHOCTI /U1 3THHY, BH3HAYMMO noTtpibue
3HAYEHHS MOMEHTY OTopY.
OcHOBHa YMOBa MilIHOCTI:

Puc. 11.3

MI’!III
O ek = - <|e].

z

3HaiineMo IHAYEHHA JOMYCTUMOTD HAanpyxkeHHs juia crani 30T, AKio rpaHuus
Tekysocti Marepiany o, = 320 MIla.

[o]= 22232 . 213 MIIa
R

Toni

. ZME! =120-10"
Z

[o] 213
4. MMinGepemo nonepeyHnil nepepis ykazaHoi (HPOpMH.
MowmenT onopy nboro nepepisy

=563,38-10" mm’.

ne J, = Jy) +J£2).

54

J i‘) =J ?’ — MOMEHT iHepuii OHOro MmBesepa.
i b 2 279 —aw

T

Toni W, =
| Y Yinax
~ MomeHT onopy oZiHOro msenepa

_W, _563,38.10°
) 2 2
3a TabnuuaMu copramenTis BuGHpaemo wsenep Ne 27, s sikoro W, =308 cm’.

=281,69-10° mm® =281,69 cm’.
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3apava 12
Po3spaxyHok Ha MiUHICTL WapHipHO onepTux pam

Jna sananoi cranesoi pamu (puc. 12.1) noGyaysaru emopn mo3OBKHIX CHIT i

3ruHaNbHUX MOMeHTIB. [lepenipuTn pamy Ha MiunicTs npu sruni. Cknagenuii ne-
Pepi3 mpatoe AK oJIHE wine.

HMano: a = 2 m; ¢=20 kH/m; n,=1,5; P=30 kH; n=0,25; M =30 xHm:

k =0,5; marepian — crans 20.

Dopma nepepisy:
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]
# _ lraGa 20 x 180 mm

x
. Wpenep Ne 22

a

q
EERERER
ka 3
o
= P
A ! B
.
-4—--—6—-=—---——-—-—-a
Puc. 12.1

Mnawn po3s’asyBanHs 3agavi

. CKnacTH piBHAHHA PIBHOBATM PAMH Ta BH3HAYMTH peakuii onop.
. 3anucarn Bupazu N (x) AA KOKHOT IUIsHKH paMu Ta nofyaysaTtH emopy

NO3IOBKHIX can N.

. 3anucarn Bupazs M (x) 1s KoXHOL NinSHKK pamu Ta noGyaysaTn emopy

3rHHANBHHUX MOMEHTIB M.

. BHU3HAYMTH MOMEHTH ONOpY Nepepidy BiIHOCHO IOMOBHHX HEHTPANBHHX

Oceil Ta pauioHabHO HOTO PO3MICTHTH.

- MepeBipuT MinmicTs y HeesneyHOMY nepepisi 32 OCHOBHOK YMOBOIO

MILIHOCTI AN 3TMHY; YKA3aTH CTYINiHb HEAOBAHTAXKEHHA ab0 MepeBanTa-
MeHHA pamy (Y BiACOTKaX).

- Mlati pekoMeHzanii mWoa0 panioHaTbHOrO HoMepa MPOMLII0 NoNepedHoro

nepepisy.

Ry

Ry

Poas’asaHHA 3apavi
1. CxnaziemMo piBHAHHS PIBHOBArY paMH Ta BU3HAYHMO peakuii onop (puc. 12.2).
S X=H,-P=0; H,=P=30 i
Y M, =M -P(2-0,5)-R,-4+q-2(1+2)=0;

4

M-P-15+q-6_30-30:15+20-6

26,25 xH;

Y My=M-P(2-05)+R,-4-q-2:1=0;
_~-M+P:15+g-2 _-30+30-1,5+20-2

4

4

YY=R,+Ry—q-2=0.

2™

Bxs1.

EMO eniopy MO3AOBKHIX CHIL
eMmIopy MO3A0OBKHIX ¢Hi N, BUALISEMO Ha paMi LICTh AUIAHOK,
pO3IIAHEMO nepepi3 Ha AesKii BifcTani x BiX il Mexi, kpauie 3
pamu, AKy Gyaemo posmiszar nin yac obancnenn N(x), a no-

N(x)=-H, =-30 kH.

-4 s
n g =20 xH/m
Q
EEEEE
D O-x
im - =
B P =30 xH
C) L)
x el @ M > R,
HOl2-| ®'
-
M =30 kHw~
2M L 2m =l
Puc. 12.2

=13,75 kH;

PaxyHOK MO3IOBKHBOI CHIM B mepepisax i noOyaosy enwopu
! TaK, fK 1 AN KOHCONBHOI paMu (IMB. MOACHEHHA 10 3azayi 11).
N(x) JUIs KOXKHOT JIUITHKH pamu Ta nobGyayemo emtopy no-
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Uinsnika 2: 0<x<1.
N(x)=-H, =-30 kH.
Hinanxa 3: 0< x<1,5.
N(x)=~R, - Ry =~13,75-26,25=—40 xH.
Hinarka 4: 0< x £0,5.
N(x)=-R, - Ry =-13,75 - 26,25 = —40 kH.
Hinanka 5: 0Sx<2.
N(x)=0.
Hinanka 6: 0 x<2.
N(x)=o0.
bynyemo eniopy nosnosxkuix cun N (puc. 12.3),

3. BusnaueHHs 3rHHANLHUX MOMEHTIB Yy nepepisax pamu i noGyioey emopu
M ( X) MPOBOXMMO TAK, 5K V1S KOHCONBHOI pamu (MB. noAcHeHHs 10 3azayi 11).

3anuiemo Bupasn M (x) ans koKHOI JiISHKH pamH Ta nobyayemo emopy
3rUHANbHUX MOMEHTIBE M,

Hinsmnka I: 0<x<1.
M (x)=R,x;
M(0)=0;
M(1)=R, -1=13,75 kH-wm.
Hinanka 2: 0<x<1.
M(x)=R,(1+x)+M;

M(0)=R, -1+ M =13,75.1+30=43,75 kHom;

M(D)=R,-2+M =13,75-2+30=57,5 kH-m.
Hinanxa 3: 0€ x<1,5.

M(x)=R,-2~H,x-Ry-2+M;
M(0)=R,-2-Ry-2+M =13,75-2-26,25-2+30=5kH M ;
M(L5)=R,-2~H,-1,5-R, -2+ M =

=13,75:-2-30-1,5-26,25-2+30=-40 xH - m.
Hinanka 4: 0< x<0,5.
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M(x)=R,-2-H,(1,5+x)~ Ry :2+M +P'x;
M(0)=R,-2-Ry-2+M -H,1,5=
=13,75-2-26,25-2+30-30-1,5=-40 kH -m;
M(05)=R,-2-H,-2-Ry-2+M +P-0,5=
=13,75-2-30-2~26,25-2+30+30-0,5=~40 kH - M.

Hinanka 5: 0Sx <2,

Iz it
b ¥

M(x)=R,(2+x)~H,-2=Ry(2-x)+M +P:05~¢ 5
M(0)=R,-2—Ry-2+M -H, -2+ P-0,5=
=13,75-2-26,25-2+30-30-2+30:0,5=—40kH :m ;
M(2)=R,-4-H,-2-Ry-0+M +P-0,5-q:2=
=13,75-4-30-2+30+30:-0,5-20-2=0«H M.

Jinsnka 6: 0 x<2.
M (x)=Ryx;

M(0)=0;
M(2)=R,-2=26,25-2=525 kHm.
Byay€emo emopy 3rHHaJIbHHX MOMEHTIB.

40 40

40 40
57,5 505

=l 43,75
_ﬁﬂw'w m
¢ @, KkH ()!f) , KHm

Puc. 12.3

HAYMMO MOMEHTH OTOPY NEPEpisy BIIHOCHO FOJOBHHX HCHTPAIBHHUX
pauionanbHO #oro posmictumo (puc. 12.4)
MeTpHHI XapaKTepHcTHKH wBenepa Ne 22 [1]:
h=22 cm =220 MM;

b=28,2 cm =82 mm;
F, = F,=26,7 cm” =2670 mm*;
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% =221 cMm=22,1 mm;
e=b-z,=82-221=59,9 mm.

Jna wrabu
t=20mm; [ = 180 mm; F, =1l =20-180 =3 600 mm>.
n‘
i [ = 180 mm
< o
T v 'f Yy
. Vi
e ars 7 W e AP - Sl
A0 X7/ - § e
-Lﬂ// § oo
o e
3 1
X f: ‘u L’l
c o
-
Z, ZL
0 e
§ L
(=3
8 & g
I 3 >
e N gl 53
R )
[+ o]
\ 1
§ ‘
| 1 ¥
B |
=
4
B .
N L 3 ¢
P
NN s S
- --2—-.--!— b
T
Puc. 12.4

3Hai/1IeMO MONOKEHHSA FOOBHMX LUEHTPaNLHUX oceil nepepisy.

[eii nepepis mae sich cumerpii ¥, siKa i sBase coBOI0 rONOBHY HEHTpasLHY
Bich. [lpyra ronosna sick Z. Gyne npoXoauTH Yepes ueHTp Baru nepepisy C nep-
NEHAMKYIAPHO 10 Y.

aiinemo 3a opmynow
Fye + Fyyes + BYes

8 CE R R
Y2 Ve, Ve, — KOOPAWHATH UCHTPIB Baru BiAnoBiaHo giryp 1,21 3:
20 h 220
ycl =-£=7=10 MM, yC; = yG :—E=—7=—110 MM.
: 3600-10-2670-110-2670-110
Toni y- = - =-61,7 MMm.
3600+2670+2670

iomenTH iHepuii i weenepa Ne 22:
JP =12 =2120 em* =2120-10° mu;

I =J® =151 em* =151-10" Mm*.

EHTH iHepuil Ans wrabu:
a i 20.180°

" T 12
IHepLi /IR BCHOTO Tepepisy:
— Fi) (2) 3.
T =de THFI
JP =10 =972.10" mm*;
=J® =73 +e'F, =151-10* +59,9? .2670=1109-10* mm*;
= 7 ) 3.
VLT e T st

JP=1D +alF,

2 :%_ Yo =110-61,7 =483 m;
IO =12.10* + 48,37 -3600=852-10" Mu*.

2 _ 73 _ () 2
JP =10 =J® 3038,

L S +-%=6l,7 +10=71,7 mm;

Koopaunaty uenTpa Baru nepepisy y. y npoMiksiit cuctemi koopaunar YOz
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JP =7 =2120-10* +71,7° -2670=3493-10" mm*;
I, =(852+3493+3493)-10" =7838-10* mm".

BH3HaYMMO MOMEHTH OTIOPY JUIA BCHOTO Nepepisy:
ke e 783810

= ot e =495.10" mm*;
Yo By g 110+ 48,3
2
J .10* .10
W, =% _3190-10° 3190-10° .o, (o3 03

T 0,5 90
Ockineku W, >W,, npodine opieHTyeMO Tak, W06 3rHHANBHHUA MOMEHT JiAB

BiftHOCHO oc¢i Z, To0T0 1uIommAa Horo Aii npoxoauna uepes Bich Y.
6. Ilepesipumo MiunicTs y nebGesneqnomy nepepisi 3a OCHOBHOK YMOBOK Mill-
HOCTI JUIA 3rUHY.
OcHoBHA YMOBa MILHOCTI JUIS 3THHY:
O =‘:’!— <[o].
max
Sk BHAHO 3 eMIOPH 3rHHANbLHUX MOoMenTiB, M . =57,5 kH - M.

Jna cram 20 rpannna Tekydocti o, = 250 MITa. lonycrime HanpyxeHHs:

[0]=&=%=166,7 MITa.
n,

Haiibinbine nanpyxkenns B neGeaneunomy nepepisi:
o a0t 10°
" 495.10°

BH3HATUMO CTYTiHb HEJIOBAHTANKEHHSA PaMH:
Iﬂl_omu _100=M

[o] 166,7

7. Crynisb HenoBaHTaXeHHs cTpiwkHsA cTaHoaTh 30,3 %. OTXe, € ceHc cnpobysa-
TH 3MEHILIMTH HOMEP LIBENIEPA, ane JHIE AKINO YMOBA MILIHOCTI BUKOHYBATHMETBCS.

=116,16 MITa <[o].

100 % = 30,3 %.
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3apaua 13
Po3paxyHOK AONYCTUMOro HaBaHTaXeHHA Bankn
Ha NpPYXHin onopi

Jlporanposa Ganka 3aBAORKKH 3 M CIIHDAETLCH HA LIAPHIPHY HEPYXOMY OTIOpY i
feMy 3 JBOX PBMHTOBMX IWIIHAPHSRMX npysun (puc. 13.1). Bussauwma
feTIME 3HAMEHHA CHIH P, 10 He cnpuuunse B 6anul i NpYKHHAX HANPYXKEHS,
B nepesumysanu aonyctumi (0] = 160 MITa (mns marepiany Gankn) i (1] =
MITa (s marepiany npyscus). O6uncaurn nepopmanio npyxus. Ipykian
oRneno 3 apory aiamerpom d = 20 mm.

o: asorasp Ne 16; cepenni niamerpu npyxkun D, = 100 mm; D, = 200 mm;
eTs BuTKiB IpyxuH: oy = 15, n, = 10.

0,5/ P

Puc. 13.1

MNnax po3B’azyBaHHA 3anavi

JMHTH peakuii orop, WO AiloTe Ha Ganky, i nobyaysary emopy 3ri-

[HX MOMEHTIB.
PHCTOBYIOYH OCHOBHY YMOBY MiumocTi Hanku ans 3sruny, obuncnuTH

THMe 3Hagenns ciH P,
M HaBaHTAXKEHHS, 110 i€ Ha KOXKHY MPYKHHY.
MTH J0MyCTHMI 3HAYEHHR cun P i3 po3paxyHKy Ha MILHICTh KOXK-

(HHH.
X JlonycTUMiAX 3Ha9CHb cuau P subpati Te, WO 33/10BONBHAE BCI

MILIHOCTI.
jiehopMaLIiiO TPYXKHHH.
Po3B’A3anHA 3apavi

) peakilii, 110 BHHHKAOTHL Yy WAPHIpHIi onopi A 1 NpyKHHHIA
). Jlnst upo 0 CKIANEMO PIBHAHHS CYMH MOMEHTIB BLAHOCHO TO-
MBHAEMO TX B0 HYnA:

ZMA = Ry -1,5-P-3=0, 3Bincu Ry = 2P,

, ZMB=RA 1,5-P-1,5=0, 3sigcu R, = P.
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R, ! Y
1.5m I
A £ B :
et P~ R,
X g o I
o
R, , >
3 M “
Py
1,5P

Puc. 13.2

banka mae nBi ginsnku. Sxkmo ans BuaineHoro nepepisy nepuioi AisHKH Bpa-
XOBYBATH CHIIOBI (hakTOpH MiBOpYY, a i APYroi ALIAHKH — MPaBopyd, To BHpPa3H
JUL 3THHATIBHOTO MOMEHTY Ha IBOX JTLISHKAX MATHMYTE BUIISL
0<x<1,5 m;
M ( x) =—Px.
3a snavennamu M(0) =0; M (I,S) ==1,5P Gyayemo emopy 3ruHanbHuX MOMe-
HTIB. Sk BHAHO 3 emopy (aus, puc. 13.2), M .. =15P.
2. BHKOPHCTOBYI0MH OCHOBHY YMOBY MILHOCTI JU1S 3rHHY, 3HAXOXHMO:
M L5P

=l " & .
w W _[U].

pelolV.
uys

Gmax

Hns neoraspa Ne 16 W= 109 -10° u’.
Honycrume 3HaueHns cuim, 3yMoBIeHe MiltHicTIO banku,
(7] _lolW _160-10°-109.10°¢
il L5
3. BU3HAYMMO HaBaHTAKEHHA, MO AIOTH Ha KOXHY NpPYKHUHY.

Sk Buano 3 puc. 13.2, cucrema NPYXHH OHH Pa3 CTATHYHO HEBH3HAHA, OCKI/TL-

KM 1 WaiGH, y aKy BnHpaioThes MPYKHHH, MOXHA CKJIACTH TiNBKH OfHe pib-
HSHHS PIBHOBAru

=11600 H=11,6 xH.

Zyz_ﬁm"'ﬂ*Pz=0‘ (13.1)

MiCTHTB J1Bd HEBiJIOMHX — 3yCHJUISA, IO CTBOPIOKOTH NPYXKHHK F i }:3 Jonar-
: € PIBHAHHS OTPHMAEMO, PO3ITIAHYBIIM YMOBY CyMICHOCTI e opManiif npyxHH

?"l =12. (13.2)
G4RR'm . _GARRm, (13.3)
ll =—(-;—;i4—-. n = Gd*

craasroan (13.3) B (13.2), aicranemo

ﬁ:.@i‘l=m:5‘33; R =533P, (13.4)
P\ Ry 55415

apnsroun (13.4) B (13.1), 3naiizemo:

P,=0,316P; R =1,68P. (13.5)

O6HCIHMO IOMYCTHMI SHAYSHHS CHITH P 3 PO3PaxyHKY Ha MILHICTb NPYXKHH,

| HLOIO 3AIMIIEMO YMOBH MILHOCTI JUist NPYKHH!
16PR,

“P o

4 ypaxypanuam (13.5), snaxoaumo

nd®[t]  3,14-(0,02)’ -200-10°

[Pl = 16-1,68R,

T

=3710 H=3,7 xH;

16-1,68-0,05
| __m’[1] =3"4'(0’02) st =9950 H=9,95 xH.
e = 16-0,316R, 16-0,316-0,1

JOTYCTHMHX 3Ha4eHb ci P Bubupaemo Haiimene [P]=3,71 kH.
Mo siedopMaLiiio npykuH, sKuio 3Hadenns cun P =371 kH:

_64BR’n  64-1,68-3710-(0,05)" -15 ~0.059 w.

== T T 8 .10%.10° - (0,02)°






